
PESSAMP  Day Of Sample Release

174 4.4 5.5 5.5
53 1.3 1.7 7.2
68 1.7 2.1 9.3
67 1.7 2.1 11.5
96 2.4 3.0 14.5

144 3.6 4.5 19.1
89 2.3 2.8 21.9
96 2.4 3.0 24.9
76 1.9 2.4 27.3
82 2.1 2.6 29.9
88 2.2 2.8 32.7

123 3.1 3.9 36.6
109 2.8 3.5 40.1

99 2.5 3.1 43.2
100 2.5 3.2 46.4

79 2.0 2.5 48.9
86 2.2 2.7 51.6
76 1.9 2.4 54.0
75 1.9 2.4 56.4
94 2.4 3.0 59.4
88 2.2 2.8 62.1
81 2.0 2.5 64.7
86 2.2 2.7 67.4
89 2.2 2.8 70.2
87 2.2 2.8 73.0

128 3.2 4.1 77.0
123 3.1 3.9 80.9
155 3.9 4.9 85.8
176 4.5 5.6 91.4
161 4.1 5.1 96.5
111 2.8 3.5 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESREP  Sample Subsets <Replicate>

837 21.2 26.5 26.5
828 21.0 26.2 52.7
792 20.1 25.1 77.8
517 13.1 16.4 94.1
180 4.6 5.7 99.8

5 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1
2
3
4
5
6
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESTIME  Length Of Interview <Minutes>

5 .1 .1 .1
1 .0 .0 .2
6 .2 .2 .4

22 .6 .7 1.1
49 1.2 1.6 2.7
62 1.6 2.0 4.7

120 3.0 3.8 8.5
181 4.6 5.8 14.3
205 5.2 6.6 20.8
245 6.2 7.8 28.7
240 6.1 7.7 36.3
214 5.4 6.8 43.2
238 6.0 7.6 50.8
196 5.0 6.3 57.1
190 4.8 6.1 63.1
188 4.8 6.0 69.2
136 3.4 4.3 73.5
132 3.3 4.2 77.7

90 2.3 2.9 80.6
73 1.8 2.3 82.9
69 1.7 2.2 85.1
66 1.7 2.1 87.2
50 1.3 1.6 88.8
42 1.1 1.4 90.2
39 1.0 1.2 91.4
28 .7 .9 92.3
34 .9 1.1 93.4
22 .6 .7 94.1
19 .5 .6 94.7
21 .5 .7 95.4
15 .4 .5 95.9

12
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESTIME  Length Of Interview <Minutes>

12 .3 .4 96.2
20 .5 .7 96.9
11 .3 .4 97.3

8 .2 .3 97.5
10 .3 .3 97.8
10 .2 .3 98.1

3 .1 .1 98.2
3 .1 .1 98.3
3 .1 .1 98.4
6 .2 .2 98.6
3 .1 .1 98.7
3 .1 .1 98.8
5 .1 .2 99.0
2 .1 .1 99.1
1 .0 .0 99.1
2 .0 .1 99.2
2 .0 .1 99.2
4 .1 .1 99.3
1 .0 .0 99.4
1 .0 .0 99.4
1 .0 .0 99.4
3 .1 .1 99.5
3 .1 .1 99.6
0 .0 .0 99.6
1 .0 .0 99.7
1 .0 .0 99.7
1 .0 .0 99.7
0 .0 .0 99.8
2 .0 .0 99.8
3 .1 .1 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 100.0
0 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

3129 79.3 100.0
818 20.7

3947 100.0

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
72
73
74
75
76
78
84
89
90
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRES  Outcome Of Interview

3154 79.9 99.8 99.8
5 .1 .2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Completion
2  Partial
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESATTEM  Total Number Of Call Attempts

510 12.9 16.1 16.1
396 10.0 12.5 28.7
404 10.2 12.8 41.5
345 8.7 10.9 52.4
284 7.2 9.0 61.4
208 5.3 6.6 67.9
147 3.7 4.6 72.6
132 3.4 4.2 76.8
101 2.6 3.2 80.0

85 2.2 2.7 82.7
71 1.8 2.3 84.9
71 1.8 2.3 87.2
55 1.4 1.8 88.9
34 .9 1.1 90.0
40 1.0 1.3 91.3
27 .7 .9 92.1
19 .5 .6 92.7
16 .4 .5 93.2
17 .4 .5 93.8
18 .4 .6 94.3
13 .3 .4 94.7
15 .4 .5 95.2
16 .4 .5 95.7
19 .5 .6 96.3
16 .4 .5 96.8
12 .3 .4 97.2

4 .1 .1 97.3
5 .1 .2 97.5

11 .3 .4 97.9
10 .3 .3 98.2

5 .1 .2 98.3
7 .2 .2 98.6
5 .1 .2 98.7
3 .1 .1 98.8
1 .0 .0 98.8

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESATTEM  Total Number Of Call Attempts

6 .2 .2 99.0
3 .1 .1 99.1
6 .2 .2 99.3
1 .0 .0 99.3
2 .0 .1 99.4
0 .0 .0 99.4
3 .1 .1 99.5
4 .1 .1 99.6
3 .1 .1 99.7
2 .1 .1 99.8
1 .0 .0 99.8
2 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9
2 .1 .1 100.0
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

36
37
39
40
41
42
43
44
46
47
48
49
50
52
53
55
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESCONT  Total Times Respondent Contacted

2660 67.4 84.2 84.2
256 6.5 8.1 92.3
111 2.8 3.5 95.8

83 2.1 2.6 98.4
22 .6 .7 99.1
15 .4 .5 99.6

6 .1 .2 99.8
3 .1 .1 99.9
1 .0 .0 99.9
3 .1 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESANS  Number Of Times Telephone Answered

914 23.1 28.9 28.9
690 17.5 21.8 50.8
472 11.9 14.9 65.7
238 6.0 7.5 73.2
213 5.4 6.8 80.0
166 4.2 5.3 85.2

85 2.1 2.7 87.9
94 2.4 3.0 90.9
50 1.3 1.6 92.5
55 1.4 1.7 94.2
20 .5 .6 94.8
32 .8 1.0 95.9
31 .8 1.0 96.8
18 .5 .6 97.4
11 .3 .4 97.8
10 .2 .3 98.1

4 .1 .1 98.2
6 .2 .2 98.4
5 .1 .2 98.6

12 .3 .4 99.0
5 .1 .2 99.1
1 .0 .0 99.1
4 .1 .1 99.3
8 .2 .3 99.5
3 .1 .1 99.6
2 .0 .0 99.7
4 .1 .1 99.8
3 .1 .1 99.9
1 .0 .0 99.9
2 .1 .1 100.0
0 .0 .0 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
28
29
30
31
32
35
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESREFUS  Number Of Refusals Before Completion

3041 77.0 96.2 96.2
116 2.9 3.7 99.9

2 .1 .1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

0
1
2
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESDATE  Date Of Interview <MMDDYY>

60 1.5 1.9 1.9
173 4.4 5.5 7.4
168 4.3 5.3 12.7

97 2.5 3.1 15.8
82 2.1 2.6 18.4

156 4.0 4.9 23.3
190 4.8 6.0 29.3
243 6.1 7.7 37.0
178 4.5 5.6 42.6
104 2.6 3.3 45.9
113 2.9 3.6 49.5
204 5.2 6.5 55.9
159 4.0 5.0 61.0
142 3.6 4.5 65.5

92 2.3 2.9 68.4
96 2.4 3.0 71.4
82 2.1 2.6 74.0
86 2.2 2.7 76.7
83 2.1 2.6 79.4
77 1.9 2.4 81.8
54 1.4 1.7 83.5
42 1.1 1.3 84.8
30 .8 1.0 85.8
68 1.7 2.2 88.0
42 1.1 1.3 89.3
47 1.2 1.5 90.8
35 .9 1.1 91.9
14 .4 .4 92.3
22 .5 .7 93.0
24 .6 .8 93.8
23 .6 .7 94.5
19 .5 .6 95.1
11 .3 .3 95.4
11 .3 .3 95.8

2 .1 .1 95.8
8 .2 .3 96.1
6 .1 .2 96.3
7 .2 .2 96.5

21 .5 .7 97.2
17 .4 .6 97.7
11 .3 .3 98.1
49 1.3 1.6 99.6
12 .3 .4 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

60497
60597
60697
60797
60897
60997
61097
61197
61297
61497
61597
61697
61797
61897
61997
62197
62297
62397
62497
62597
62697
62897
62997
70297
70397
70697
70797
70897
70997
71097
71397
71497
71597
71697
71797
72097
72297
72397
72497
72797
72897
72997
73097
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESLANG  Language Of Interview

2437 61.7 77.1 77.1
723 18.3 22.9 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  English
2  French
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN12  Question Order/Random Delivery <A2A,A2B>

1531 38.8 48.5 48.5
1628 41.3 51.5 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  goto A2A
2  goto A2B
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN2  Question Order/Random Delivery <A4C,A4D>

1569 39.8 49.7 49.7
1590 40.3 50.3 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  goto A4C
2  goto A4D
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN10  Question Order/Random Delivery<E5A--E5C>

1071 27.1 33.9 33.9
1046 26.5 33.1 67.0
1042 26.4 33.0 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  goto E5A
2  goto E5B
3  goto E5C
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRN11  Question Order/Random Delivery<E7A,E7B>

1534 38.9 48.6 48.6
1625 41.2 51.4 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  goto E7A
2  goto E7B
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN4  Question Order/RandomDelivery<F14A,F14B>

1573 39.9 49.8 49.8
1586 40.2 50.2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  gotoF14A
2  gotoF14B
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN16  QuestionOrder/RandomDelivery<H1-5H10-14>

1608 40.7 50.9 50.9
1551 39.3 49.1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  goto H1/goto H10
2  goto H5/goto H14
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN14  Question Order/Random Delivery<I5A--I5F>

1587 40.2 50.3 50.3
1571 39.8 49.7 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

1  goto I5A
2  goto I5D
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRN5  Randomize Party Leaders <C1A--C1E>

120 3.1 3.8 3.8
139 3.5 4.4 8.2
154 3.9 4.9 13.1
155 3.9 4.9 18.0
106 2.7 3.3 21.3
119 3.0 3.8 25.1
157 4.0 5.0 30.1
139 3.5 4.4 34.5

98 2.5 3.1 37.6
177 4.5 5.6 43.2
120 3.0 3.8 47.0

86 2.2 2.7 49.7
137 3.5 4.3 54.0
141 3.6 4.5 58.5
143 3.6 4.5 63.0
109 2.8 3.5 66.4
118 3.0 3.7 70.2
168 4.3 5.3 75.5
128 3.2 4.1 79.6
135 3.4 4.3 83.8
153 3.9 4.8 88.7
147 3.7 4.7 93.3
131 3.3 4.1 97.5

80 2.0 2.5 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRN6  Randomize Federal Parties <C2A--C2E>

162 4.1 5.1 5.1
115 2.9 3.6 8.8
167 4.2 5.3 14.0
121 3.1 3.8 17.9
109 2.8 3.4 21.3
127 3.2 4.0 25.3
134 3.4 4.2 29.6
110 2.8 3.5 33.0
151 3.8 4.8 37.8
117 3.0 3.7 41.5
139 3.5 4.4 45.9

97 2.5 3.1 49.0
100 2.5 3.2 52.2
122 3.1 3.9 56.0
146 3.7 4.6 60.7

94 2.4 3.0 63.6
147 3.7 4.6 68.3
153 3.9 4.8 73.1
174 4.4 5.5 78.6
139 3.5 4.4 83.0
135 3.4 4.3 87.3
160 4.1 5.1 92.3
131 3.3 4.1 96.5
111 2.8 3.5 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRN8  Randomize Parties In Riding <C3A--C3E>

160 4.0 5.1 5.1
115 2.9 3.6 8.7
167 4.2 5.3 14.0
121 3.1 3.8 17.8
109 2.8 3.4 21.3
128 3.3 4.1 25.3
134 3.4 4.2 29.6
110 2.8 3.5 33.0
151 3.8 4.8 37.8
117 3.0 3.7 41.5
139 3.5 4.4 45.9
197 5.0 6.2 52.2
122 3.1 3.9 56.0
146 3.7 4.6 60.7

94 2.4 3.0 63.6
147 3.7 4.6 68.3
153 3.9 4.8 73.1
174 4.4 5.5 78.6
139 3.5 4.4 83.0
135 3.4 4.3 87.3
160 4.1 5.1 92.3
131 3.3 4.1 96.5
111 2.8 3.5 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRN9  Question Order/Random Delivery<E6A--E6G>

508 12.9 16.1 16.1
408 10.3 12.9 29.0
459 11.6 14.5 43.5
403 10.2 12.7 56.3
506 12.8 16.0 72.3
438 11.1 13.9 86.2
437 11.1 13.8 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1
2
3
4
5
6
7
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESRN3  Question Wording <E11B>

1559 39.5 49.4 49.4
1600 40.5 50.6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1
2
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESRGEN  Respondent's Gender

1534 38.9 48.6 48.6
1625 41.2 51.4 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Male
5  Female
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA1  Most Important Issue To You Personally

524 13.3 16.6 16.6

75 1.9 2.4 19.0
22 .5 .7 19.6

1 .0 .0 19.7

398 10.1 12.6 32.3
71 1.8 2.3 34.5
20 .5 .6 35.2

3 .1 .1 35.3
122 3.1 3.9 39.1

16 .4 .5 39.7
8 .2 .3 39.9

13 .3 .4 40.3
75 1.9 2.4 42.7

1 .0 .0 42.7
4 .1 .1 42.9
3 .1 .1 43.0

20 .5 .6 43.6
5 .1 .2 43.8

1 .0 .0 43.8

2 .0 .0 43.8

9 .2 .3 44.1
1 .0 .0 44.1

10  MoreJobs/Reduce
Unem
11  Jobs For Youth
12  Job Security
13 
LackJobsResourceInds
15  General-Jobs
20  General-Finances
21  Debt-Reduce/Cntl
22  Debt-Eliminate
23  Deficit-Reduce/Cntl
24  Deficit-Eliminate
25  TransferPayments
26  Balance Budget
30  General-Economy
31  CostLive/Inflatn
32  Interest Rates
33  EconomicRecovery
34  EconomicStimulation
35  Farming/Fishing
36 
PromoteSmallBusiness
37 
FundingSmallBusiness
38  StabilizeEconomy
40  HighCost Govt

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESA1  Most Important Issue To You Personally

9 .2 .3 44.4
2 .1 .1 44.5
5 .1 .1 44.6
4 .1 .1 44.7
2 .1 .1 44.8
0 .0 .0 44.8

36 .9 1.1 46.0
4 .1 .1 46.1

76 1.9 2.4 48.5
18 .5 .6 49.1

4 .1 .1 49.2
99 2.5 3.1 52.3

6 .1 .2 52.5
53 1.3 1.7 54.2
42 1.1 1.3 55.5
11 .3 .3 55.9

2 .1 .1 55.9
23 .6 .7 56.7
31 .8 1.0 57.7

8 .2 .2 57.9
33 .8 1.0 58.9

3 .1 .1 59.0
2 .0 .0 59.1
8 .2 .3 59.4
9 .2 .3 59.6
7 .2 .2 59.8

19 .5 .6 60.5
10 .3 .3 60.8

5 .1 .2 60.9
4 .1 .1 61.1

21 .5 .7 61.7
58 1.5 1.8 63.6

180 4.6 5.7 69.2
40 1.0 1.3 70.5

1 .0 .0 70.5
2 .0 .0 70.6
5 .1 .2 70.7
6 .1 .2 70.9

21 .5 .7 71.6
25 .6 .8 72.4
10 .3 .3 72.7
59 1.5 1.9 74.6
31 .8 1.0 75.5

1 .0 .0 75.6
29 .7 .9 76.5
17 .4 .5 77.0

41  Control GovSpending
42  Reduce Perks/Salary
43  Gov Accountable
44  ImmigrationCosts
47  Early Election
48  Manitoba Flood
50  General-Taxes
51  Abolish GST/Tax
52  LowerGST/Taxes
53  TaxesToo High
55  Fairer Taxation
57  General-HlthCare
58  General-Cutbacks
59  StopHlthCareCuts
60  General-SocialPgms
61  Old Age Pensions
63  Social Pgms/Serv
65  General-Education
66  HighCost Tuition
68  Care Of Elderly
69  HlthCare Avail
70  Morality/Values
71  Abortion Issues
72  EnvironmentIssue
73  Minority Issues
74  Poverty Issues
75  Gun Control Bill
76  Crime & Violence
77  Harsher Penalty
78  Young Offenders
79  Gun Control
80  General-Quebec
81  General-Unity
82  Maintain Unity
83  Let Quebec Go
84  For Sovereignty
85  Against Sovereignty
86  No Distinct Society
88  Get Rid Of Bloc
89  WantBloc To Win
90  GetRidOfChretien
91  NeedMoreIntegrity
92  Need Stable Govt
93  Revamp ElecProcess
94  Want Lib To Win
95  Want Change Govt

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESA1  Most Important Issue To You Personally

7 .2 .2 77.3
71 1.8 2.2 79.5

642 16.3 20.3 99.8
6 .1 .2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

96  WesternProvinces
97  No Specifics
98  D.K.,NotCodeable
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA2A  Did You Vote In The Election

1252 31.7 81.9 81.9
276 7.0 18.0 100.0

1 .0 .0 100.0
1528 38.7 100.0
2419 61.3
3947 100.0

1  Yes
5  No
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA2B  <Democracy> Did You Vote In Election

1352 34.3 83.0 83.0
272 6.9 16.7 99.7

1 .0 .1 99.8
4 .1 .2 100.0

1628 41.3 100.0
2318 58.7
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
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PESA3  Particular Reason Why You Did Not Vote

74 1.9 13.5 13.5
63 1.6 11.5 25.0

9 .2 1.7 26.7
43 1.1 7.8 34.5

5 .1 .9 35.4
11 .3 2.1 37.5
24 .6 4.4 41.8
11 .3 2.1 43.9

8 .2 1.4 45.3
5 .1 1.0 46.3

63 1.6 11.6 57.8

113 2.9 20.6 78.4
72 1.8 13.2 91.6
43 1.1 7.9 99.5

3 .1 .5 100.0
548 13.9 100.0

3399 86.1
3947 100.0

10  No Time/Busy
11  Work
12  Family /Personal
13  Absent
14  Vacation
21  Forgot
22  Sick
23  Not Want To Vote
24  Religion
25  Political View
30  D.K.Who Vote
For
41  Cynicism
55  Other
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA4  Which Party Did You Vote For

40 1.0 1.5 1.5
881 22.3 33.8 35.3
416 10.5 16.0 51.3
242 6.1 9.3 60.6
505 12.8 19.4 80.0
237 6.0 9.1 89.1

9 .2 .4 89.4
6 .2 .2 89.7

269 6.8 10.3 100.0
2606 66.0 100.0
1340 34.0
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc Quebecois
97  None
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESA4A  Your Preference For The <Voted> Party

802 20.3 34.5 34.5
1126 28.5 48.4 83.0

371 9.4 15.9 98.9

25 .6 1.1 100.0
2325 58.9 100.0
1622 41.1
3947 100.0

1  Very Strong
3  Fairly Strong
5  Not Very
Strong
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA4B  Which Party Was Your Second Choice

25 .6 1.1 1.1
513 13.0 22.1 23.1
668 16.9 28.7 51.9
347 8.8 14.9 66.8
186 4.7 8.0 74.8

65 1.7 2.8 77.6
496 12.6 21.3 99.0

22 .6 1.0 99.9
2 .0 .1 100.0

2325 58.9 100.0
1622 41.1
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc Quebecois
97  None
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA4C  When Decide You Were GoingTo Vote<Party>

582 14.7 49.7 49.7
84 2.1 7.2 56.9

117 3.0 10.0 66.9
233 5.9 19.9 86.8
151 3.8 12.9 99.7

4 .1 .3 100.0
1171 29.7 100.0
2776 70.3
3947 100.0

1  Before Campaign
2  Before Debates
3  During/After Debates
4  Last2WksCampaign
5  Election Day
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESA4D  When Decide You Were GoingTo Vote<Party>

131 3.3 11.4 11.4
122 3.1 10.6 22.0
115 2.9 10.0 31.9
130 3.3 11.3 43.2

94 2.4 8.2 51.4
75 1.9 6.5 57.9
31 .8 2.6 60.6

147 3.7 12.8 73.3
81 2.1 7.0 80.4

147 3.7 12.7 93.1
7 .2 .6 93.7

51 1.3 4.4 98.1
21 .5 1.8 100.0

1 .0 .0 100.0
1154 29.2 100.0
2793 70.8
3947 100.0

0  Not Codeable
1  NoMaking Up Mind
2  Years Ago
3  Year PriorToCall
4  When ElectCalled
5  BeforeMay12/13th
6  Time Of Debates
7  After May12/13th
8  Last/2ndLast Day
9  Election Day
10  During Campaign
11  Other,n.e.c.
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA5B  Satisfaction> Way Democracy Works Canada

523 13.3 16.6 16.6
1789 45.3 56.6 73.2

588 14.9 18.6 91.8
178 4.5 5.6 97.4

74 1.9 2.3 99.8
7 .2 .2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Very Satisfied
3  Fairly Satisfied
5  Not Very
7  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA6  Having Reform As The Official Opposition

1623 41.1 51.4 51.4
929 23.6 29.4 80.8
578 14.7 18.3 99.1

28 .7 .9 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Good Thing
5  Bad Thing
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESA7A  Conservatives And Reform Joined Together

921 23.3 29.1 29.1
1589 40.3 50.3 79.4

631 16.0 20.0 99.4
19 .5 .6 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Good Thing
5  Bad Thing
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA8  What Have The Liberals Been Elected ToDo

220 5.6 7.0 7.0

3 .1 .1 7.1
2 .0 .0 7.1
2 .1 .1 7.2

49 1.2 1.6 8.7

20 .5 .6 9.4
42 1.1 1.3 10.7

4 .1 .1 10.8
337 8.5 10.7 21.5

16 .4 .5 22.0
19 .5 .6 22.6
29 .7 .9 23.5

297 7.5 9.4 32.9
27 .7 .9 33.8

2 .0 .0 33.8
1 .0 .0 33.8

21 .5 .7 34.5
4 .1 .1 34.6

26 .7 .8 35.5
4 .1 .1 35.6

95 2.4 3.0 38.6
80 2.0 2.5 41.2
54 1.4 1.7 42.9

6 .1 .2 43.0
8 .2 .3 43.3

14 .3 .4 43.7
74 1.9 2.3 46.1

0 .0 .0 46.1
7 .2 .2 46.3
7 .2 .2 46.5
3 .1 .1 46.6
5 .1 .2 46.8

10 
CreateJobs/ReduceUn
11  Jobs For Youth
12  Job Security
13  Lack Of JobsEast
15  Control
Unemployment
20  General-Debt/Deficit
21  Reducing Debt
22  Eliminate Debt
23  Reducing Deficit
24  EliminateDeficit
25  Fiscal Restraint
26  Balance Budget
27  Both 10 & 23
30  General-Economy
31  Fight Inflation
32  InterestRateDown
33  Improve Economy
34  StimulateEconomy
35  Economy & Jobs
36  StabilizeEconomy
40  NegativeComments
41  Nothing/Not Much
42  GotIn By Default
43  Cater To Quebec
44  Cater To Ontario
45  Elected ByQueOnt
46  Try KeepPromises
47  CalledEarlyElection
48  Beat Oth Parties
49  ToChange/NewIdeas
50  General-Taxes
51  Abolish GST/Taxes

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESA8  What Have The Liberals Been Elected ToDo

32 .8 1.0 47.8
6 .1 .2 48.0

48 1.2 1.5 49.5
4 .1 .1 49.6
8 .2 .2 49.9
7 .2 .2 50.1

14 .4 .5 50.5
2 .0 .0 50.6
8 .2 .3 50.9

43 1.1 1.4 52.2
4 .1 .1 52.4

10 .3 .3 52.7
1 .0 .0 52.7

26 .7 .8 53.5
4 .1 .1 53.7
1 .0 .0 53.7
2 .1 .1 53.8

26 .7 .8 54.6
54 1.4 1.7 56.3

1 .0 .0 56.3

24 .6 .8 57.1
57 1.4 1.8 58.9
42 1.1 1.3 60.2

1 .0 .0 60.3
236 6.0 7.5 67.7

29 .7 .9 68.6
2 .1 .1 68.7

47 1.2 1.5 70.2
37 .9 1.2 71.3
54 1.4 1.7 73.1
16 .4 .5 73.5

825 20.9 26.1 99.7
11 .3 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

52  Cut GST/Taxes
53  Keep Taxes Down
54  Jobs And Taxes
57  General-Health
58  ContinueCutbacks
59  MaintainHlthCare
60  Protect SocialPgms
62  Protect Childcare
63  Jobs&SocialPgms
64  Jobs&HealthCare
65  HlthCare&Budget
66  Deficit&HlthCare
69  HlthCareAvail/Afford
70  To Help People
71  Crime & Violence
72  Poverty
80  General-Quebec
81  National Unity
82  Maintain Unity
83  StopQue
Independence
84  Unity & Economy
85  Unity & Jobs
86  Unity & Deficit
87  Unity & HlthCare
90  General-Carry On
91  Give Honest Gov
92  Form MajorityGov
93  Maintain StatusQuo
94  Continue Mandate
96  ToGovern Country
97  Represent People
98  D.K.,NotCodeable
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB1  Attention Paid>News About Election On TV

477 12.1 15.1 15.1
112 2.8 3.5 18.7
253 6.4 8.0 26.7
259 6.6 8.2 34.9
257 6.5 8.1 43.0
573 14.5 18.1 61.1
245 6.2 7.7 68.9
365 9.2 11.5 80.4
322 8.2 10.2 90.6
115 2.9 3.6 94.3
170 4.3 5.4 99.6

12 .3 .4 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

0  None At All
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10  A Great Deal
98  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB2  Attention Paid>ElectionNews In Newspaper

745 18.9 23.6 23.6
102 2.6 3.2 26.8
312 7.9 9.9 36.7
313 7.9 9.9 46.6
258 6.5 8.2 54.8
483 12.2 15.3 70.1
221 5.6 7.0 77.0
249 6.3 7.9 84.9
262 6.6 8.3 93.2

87 2.2 2.8 96.0
109 2.8 3.5 99.4

16 .4 .5 99.9
2 .0 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

0  None At All
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10  A Great Deal
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB3  Attention Paid>ElectionNews On The Radio

845 21.4 26.7 26.7
162 4.1 5.1 31.9
373 9.5 11.8 43.7
258 6.5 8.2 51.8
217 5.5 6.9 58.7
490 12.4 15.5 74.2
188 4.8 6.0 80.2
221 5.6 7.0 87.2
211 5.3 6.7 93.9

92 2.3 2.9 96.8
86 2.2 2.7 99.5
14 .4 .4 99.9

2 .0 .1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

0  None At All
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10  A Great Deal
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB4  How Rate Interest In Election Campaign

260 6.6 8.2 8.2
73 1.8 2.3 10.5

160 4.1 5.1 15.6
241 6.1 7.6 23.2
252 6.4 8.0 31.2
589 14.9 18.7 49.9
335 8.5 10.6 60.5
393 10.0 12.4 72.9
440 11.1 13.9 86.8
159 4.0 5.0 91.9
234 5.9 7.4 99.3

21 .5 .7 99.9
2 .0 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

0  None At All
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10  A Great Deal
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB5  Talked About Election With Friends/Rels

787 19.9 24.9 24.9
1875 47.5 59.3 84.2

493 12.5 15.6 99.9
4 .1 .1 100.0
1 .0 .0 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Often
3  Occasionally
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB6  Talked About Election With Other People

469 11.9 14.8 14.8
1863 47.2 59.0 73.8

821 20.8 26.0 99.8
6 .2 .2 100.0
1 .0 .0 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Often
3  Occasionally
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESDR1  How Much Know About> Jean Chretien

1064 27.0 33.7 33.7
1880 47.6 59.5 93.2

194 4.9 6.2 99.4
15 .4 .5 99.8

5 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
5  Nothing At All
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESDR2  How Much Know About> Jean Charest

637 16.1 20.1 20.1
1778 45.1 56.3 76.4

725 18.4 22.9 99.4
15 .4 .5 99.8

5 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
5  Nothing At All
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESDR3  How Much Know About> Alexa McDonough

208 5.3 6.6 6.6
1359 34.4 43.0 49.6
1572 39.8 49.8 99.3

16 .4 .5 99.9
4 .1 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
5  Nothing At All
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESDR4  How Much Know About> Preston Manning

740 18.7 23.4 23.4
1770 44.9 56.0 79.5

631 16.0 20.0 99.4
13 .3 .4 99.8

5 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
5  Nothing At All
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESDR5  How Much Know About> Gilles Duceppe

333 8.4 41.9 41.9
316 8.0 39.7 81.6
135 3.4 16.9 98.5

12 .3 1.5 100.0
796 20.2 100.0

3151 79.8
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
5  Nothing At All
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESFLAG1  Party Leader Randomization

2364 59.9 74.8 74.8
796 20.2 25.2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Rest Of Canada
2  Quebec
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC1A  Rating> Jean Charest

136 3.4 4.3 4.3
6 .2 .2 4.5
9 .2 .3 4.8
6 .2 .2 5.0
4 .1 .1 5.1

38 1.0 1.2 6.3
1 .0 .0 6.3
8 .2 .2 6.6
5 .1 .2 6.7
3 .1 .1 6.8

117 3.0 3.7 10.5
2 .0 .0 10.6
2 .0 .1 10.6

22 .6 .7 11.3
141 3.6 4.5 15.8

1 .0 .0 15.8
1 .0 .0 15.8
1 .0 .0 15.9

84 2.1 2.6 18.5
1 .0 .0 18.5
2 .0 .0 18.6

155 3.9 4.9 23.5
1 .0 .0 23.5

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
13
15
20
22
23
24
25
27
29
30
33

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC1A  Rating> Jean Charest

1 .0 .0 23.6
27 .7 .9 24.4

0 .0 .0 24.4
237 6.0 7.5 31.9

1 .0 .0 31.9
1 .0 .0 32.0

47 1.2 1.5 33.4
2 .1 .1 33.5
2 .0 .0 33.6
1 .0 .0 33.6

514 13.0 16.3 49.8
4 .1 .1 50.0
1 .0 .0 50.0

34 .9 1.1 51.1
318 8.1 10.1 61.1

2 .0 .0 61.2
1 .0 .0 61.2
1 .0 .0 61.3

105 2.7 3.3 64.6
1 .0 .0 64.6
1 .0 .0 64.7

247 6.3 7.8 72.5
2 .1 .1 72.5
1 .0 .0 72.6
2 .0 .0 72.6

165 4.2 5.2 77.8
0 .0 .0 77.9
5 .1 .2 78.0

230 5.8 7.3 85.3
2 .0 .0 85.3

57 1.4 1.8 87.1
0 .0 .0 87.2

67 1.7 2.1 89.3
1 .0 .0 89.3

11 .3 .4 89.7
3 .1 .1 89.8
7 .2 .2 90.0

28 .7 .9 90.9
83 2.1 2.6 93.5

188 4.8 6.0 99.5
17 .4 .5 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

34
35
37
40
42
43
45
47
48
49
50
51
52
55
60
61
62
64
65
68
69
70
71
72
74
75
77
78
80
82
85
89
90
94
95
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC1B  Rating> Jean Chretien

160 4.1 5.1 5.1
8 .2 .3 5.3
8 .2 .2 5.6
3 .1 .1 5.7
6 .1 .2 5.9

31 .8 1.0 6.8
4 .1 .1 7.0
6 .2 .2 7.2
8 .2 .3 7.4
3 .1 .1 7.5

94 2.4 3.0 10.5
1 .0 .0 10.5

22 .5 .7 11.2
2 .0 .0 11.2

94 2.4 3.0 14.2
65 1.7 2.1 16.3

1 .0 .0 16.3
115 2.9 3.6 20.0

1 .0 .0 20.0
2 .0 .0 20.0

24 .6 .7 20.8
2 .0 .0 20.8
2 .0 .0 20.9

182 4.6 5.8 26.6
1 .0 .0 26.6

41 1.0 1.3 27.9
1 .0 .0 27.9
1 .0 .0 28.0
0 .0 .0 28.0
2 .0 .1 28.1

513 13.0 16.2 44.3
5 .1 .2 44.5
6 .2 .2 44.7

37 .9 1.2 45.8
0 .0 .0 45.8

323 8.2 10.2 56.1
2 .1 .1 56.1
2 .0 .1 56.2

102 2.6 3.2 59.4
2 .0 .0 59.5
2 .0 .0 59.5
2 .0 .0 59.6
1 .0 .0 59.6

321 8.1 10.2 69.7
1 .0 .0 69.8
1 .0 .0 69.8

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
18
20
25
27
30
32
33
35
37
39
40
42
45
46
47
48
49
50
51
52
55
59
60
62
63
65
66
67
68
69
70
71
72

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC1B  Rating> Jean Chretien

1 .0 .0 69.8
2 .0 .1 69.9

238 6.0 7.5 77.4
2 .0 .0 77.5

318 8.0 10.1 87.5
2 .1 .1 87.6

73 1.8 2.3 89.9
1 .0 .0 89.9
2 .0 .1 90.0

104 2.6 3.3 93.3
24 .6 .8 94.1

2 .0 .0 94.1
5 .1 .2 94.3
3 .1 .1 94.4

50 1.3 1.6 95.9
25 .6 .8 96.7
84 2.1 2.7 99.4
19 .5 .6 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

73
74
75
78
80
83
85
87
89
90
95
97
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC1C  Rating> Alexa McDonough

217 5.5 6.9 6.9
11 .3 .4 7.2

8 .2 .2 7.5
10 .3 .3 7.8

4 .1 .1 7.9
40 1.0 1.3 9.2

7 .2 .2 9.4
3 .1 .1 9.4
1 .0 .0 9.5
1 .0 .0 9.5

143 3.6 4.5 14.0
2 .0 .0 14.1
2 .0 .1 14.1
9 .2 .3 14.4
2 .0 .1 14.5
1 .0 .0 14.5

179 4.5 5.7 20.2
1 .0 .0 20.2

105 2.6 3.3 23.5

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
17
18
20
23
25

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC1C  Rating> Alexa McDonough

1 .0 .0 23.5
200 5.1 6.3 29.9

1 .0 .0 29.9
0 .0 .0 29.9

16 .4 .5 30.4
232 5.9 7.3 37.7

28 .7 .9 38.6
0 .0 .0 38.6
1 .0 .0 38.6

505 12.8 16.0 54.6
0 .0 .0 54.6
2 .1 .1 54.7
2 .0 .0 54.7
1 .0 .0 54.8

28 .7 .9 55.7
1 .0 .0 55.7

256 6.5 8.1 63.8
2 .0 .0 63.8
1 .0 .0 63.9

59 1.5 1.9 65.7
3 .1 .1 65.8
3 .1 .1 65.9

139 3.5 4.4 70.3
116 2.9 3.7 74.0

2 .0 .1 74.1
2 .0 .0 74.1

111 2.8 3.5 77.6
1 .0 .0 77.6
2 .0 .0 77.7

17 .4 .5 78.2
1 .0 .0 78.2

37 .9 1.2 79.4
6 .2 .2 79.6
3 .1 .1 79.7

19 .5 .6 80.3
274 7.0 8.7 89.0
329 8.3 10.4 99.4

19 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

28
30
33
34
35
40
45
48
49
50
51
52
53
54
55
57
60
61
62
65
67
68
70
75
78
79
80
81
82
85
89
90
95
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC1D  Rating> Preston Manning

417 10.6 13.2 13.2
18 .5 .6 13.8
24 .6 .8 14.6

9 .2 .3 14.8
8 .2 .2 15.1

53 1.3 1.7 16.8
3 .1 .1 16.9
6 .2 .2 17.1
5 .1 .2 17.2
2 .0 .1 17.3

178 4.5 5.6 22.9
1 .0 .0 22.9
1 .0 .0 23.0

24 .6 .8 23.7
1 .0 .0 23.8

170 4.3 5.4 29.2
2 .0 .0 29.2
1 .0 .0 29.2
1 .0 .0 29.3

119 3.0 3.8 33.0
2 .0 .0 33.1
2 .0 .0 33.1

194 4.9 6.1 39.3
1 .0 .0 39.3
4 .1 .1 39.4

43 1.1 1.3 40.8
1 .0 .0 40.8

269 6.8 8.5 49.3
0 .0 .0 49.3
2 .1 .1 49.4

43 1.1 1.4 50.8
0 .0 .0 50.8
1 .0 .0 50.8
5 .1 .1 51.0

423 10.7 13.4 64.3
1 .0 .0 64.4
2 .1 .1 64.5

31 .8 1.0 65.4
2 .1 .1 65.5
2 .0 .0 65.5

259 6.6 8.2 73.7
1 .0 .0 73.8
1 .0 .0 73.8
1 .0 .0 73.8

57 1.4 1.8 75.6
1 .0 .0 75.6

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
17
20
22
23
24
25
27
29
30
32
33
35
39
40
41
42
45
47
48
49
50
51
53
55
58
59
60
62
63
64
65
67

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC1D  Rating> Preston Manning

2 .0 .1 75.7
0 .0 .0 75.7

140 3.5 4.4 80.1
2 .0 .0 80.2

119 3.0 3.8 83.9
1 .0 .0 84.0
2 .1 .1 84.0
1 .0 .0 84.1
2 .0 .1 84.1

123 3.1 3.9 88.0
2 .0 .0 88.1
0 .0 .0 88.1

35 .9 1.1 89.2
2 .0 .0 89.2

46 1.2 1.4 90.7
13 .3 .4 91.1

3 .1 .1 91.2
6 .2 .2 91.4

28 .7 .9 92.3
83 2.1 2.6 94.9

141 3.6 4.5 99.3
21 .5 .7 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

68
69
70
72
75
76
77
78
79
80
81
83
85
88
90
95
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)

Page 31



PESC1E  Rating> Gilles Duceppe <Que Only>

91 2.3 11.5 11.5
5 .1 .6 12.1
2 .0 .2 12.3
2 .1 .3 12.6

10 .2 1.2 13.8
2 .0 .2 14.0
3 .1 .4 14.4
3 .1 .3 14.7

44 1.1 5.6 20.2
2 .0 .2 20.4

45 1.1 5.7 26.1
1 .0 .1 26.2

35 .9 4.4 30.6
54 1.4 6.8 37.4

2 .0 .2 37.6
7 .2 .8 38.4
1 .0 .1 38.5

58 1.5 7.3 45.8
8 .2 1.0 46.8
1 .0 .1 46.9

135 3.4 17.0 63.9
1 .0 .1 64.0
6 .2 .8 64.8
1 .0 .1 64.9

71 1.8 8.9 73.8
1 .0 .1 73.8

16 .4 2.0 75.8
55 1.4 7.0 82.8
31 .8 3.9 86.7

5 .1 .6 87.2
1 .0 .1 87.4

28 .7 3.5 90.9
8 .2 1.0 91.8
9 .2 1.1 93.0
2 .1 .3 93.2
2 .1 .3 93.5

23 .6 2.9 96.4
24 .6 3.1 99.5

4 .1 .5 100.0
796 20.2 100.0

3151 79.8
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
6
7
8
10
15
20
22
25
30
32
35
36
40
45
48
50
51
55
59
60
61
65
70
75
77
79
80
85
90
95
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESFLAG2  Political Party Randomization

2364 59.9 74.8 74.8
796 20.2 25.2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Rest Of Canada
2  Quebec
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2A  Rating> Federal Conservative Party

162 4.1 5.1 5.1
5 .1 .2 5.3

12 .3 .4 5.7
6 .2 .2 5.9
3 .1 .1 6.0

36 .9 1.1 7.1
2 .1 .1 7.2

10 .3 .3 7.5
1 .0 .0 7.5
4 .1 .1 7.7

125 3.2 4.0 11.6
3 .1 .1 11.7

31 .8 1.0 12.7
213 5.4 6.7 19.4

2 .1 .1 19.5
1 .0 .0 19.5

123 3.1 3.9 23.4
2 .0 .0 23.5

218 5.5 6.9 30.4
1 .0 .0 30.4
0 .0 .0 30.4

28 .7 .9 31.3
1 .0 .0 31.3

318 8.1 10.1 41.4
2 .0 .0 41.4
3 .1 .1 41.5

39 1.0 1.2 42.7
1 .0 .0 42.8
1 .0 .0 42.8
3 .1 .1 42.9

570 14.4 18.0 60.9
2 .0 .0 61.0
2 .0 .0 61.0

45 1.1 1.4 62.4
2 .0 .0 62.5

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
20
21
24
25
29
30
32
33
35
36
40
41
43
45
47
48
49
50
51
52
55
58

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2A  Rating> Federal Conservative Party

373 9.5 11.8 74.3
0 .0 .0 74.3

87 2.2 2.8 77.1
3 .1 .1 77.2
2 .1 .1 77.2

206 5.2 6.5 83.8
1 .0 .0 83.8
0 .0 .0 83.8

129 3.3 4.1 87.9
1 .0 .0 87.9

131 3.3 4.1 92.1
2 .0 .0 92.1

16 .4 .5 92.6
46 1.2 1.5 94.1
12 .3 .4 94.4

3 .1 .1 94.5
6 .1 .2 94.7

13 .3 .4 95.1
133 3.4 4.2 99.3

22 .6 .7 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

60
62
65
68
69
70
71
72
75
79
80
81
85
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2B  Rating> Federal Liberal Party

121 3.1 3.8 3.8
6 .2 .2 4.0
5 .1 .2 4.2
5 .1 .2 4.3
3 .1 .1 4.4

33 .8 1.1 5.5
2 .1 .1 5.6
4 .1 .1 5.7
3 .1 .1 5.8
3 .1 .1 5.8

85 2.2 2.7 8.5
1 .0 .0 8.6
1 .0 .0 8.6

17 .4 .5 9.2
1 .0 .0 9.2

109 2.8 3.4 12.6
2 .0 .1 12.7

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
13
15
19
20
21

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2B  Rating> Federal Liberal Party

1 .0 .0 12.7
79 2.0 2.5 15.2

4 .1 .1 15.4
127 3.2 4.0 19.4

1 .0 .0 19.4
0 .0 .0 19.4

22 .6 .7 20.1
1 .0 .0 20.1
2 .0 .0 20.2

209 5.3 6.6 26.8
1 .0 .0 26.8
1 .0 .0 26.8

26 .7 .8 27.7
0 .0 .0 27.7
3 .1 .1 27.8
2 .0 .0 27.8

546 13.8 17.3 45.1
4 .1 .1 45.2
1 .0 .0 45.2
1 .0 .0 45.3

52 1.3 1.6 46.9
1 .0 .0 46.9

378 9.6 12.0 58.9
5 .1 .1 59.1

85 2.1 2.7 61.7
4 .1 .1 61.9

303 7.7 9.6 71.5
2 .0 .0 71.5
1 .0 .0 71.5
2 .0 .0 71.6

234 5.9 7.4 79.0
1 .0 .0 79.0

305 7.7 9.6 88.7
2 .0 .0 88.7
2 .1 .1 88.8

58 1.5 1.8 90.6
1 .0 .0 90.6

101 2.6 3.2 93.8
17 .4 .5 94.4

6 .1 .2 94.6
4 .1 .1 94.7

53 1.3 1.7 96.4
93 2.4 2.9 99.3
22 .6 .7 100.0

3159 80.1 100.0

22
25
28
30
32
33
35
38
39
40
42
44
45
47
48
49
50
51
52
53
55
58
60
62
65
67
70
71
72
73
75
76
80
82
84
85
87
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2B  Rating> Federal Liberal Party

787 19.9
3947 100.0

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2C  Rating> Federal New Democratic Party

290 7.3 9.2 9.2
11 .3 .3 9.5
19 .5 .6 10.1

4 .1 .1 10.3
3 .1 .1 10.3

48 1.2 1.5 11.9
1 .0 .0 11.9
5 .1 .1 12.1
2 .1 .1 12.1
2 .1 .1 12.2

175 4.4 5.5 17.7
2 .0 .1 17.8

31 .8 1.0 18.8
2 .0 .0 18.8
1 .0 .0 18.8

222 5.6 7.0 25.9
0 .0 .0 25.9

152 3.9 4.8 30.7
1 .0 .0 30.7

295 7.5 9.4 40.1
0 .0 .0 40.1

44 1.1 1.4 41.5
0 .0 .0 41.5
1 .0 .0 41.5

336 8.5 10.6 52.2
2 .1 .1 52.2
1 .0 .0 52.3

33 .8 1.1 53.3
2 .0 .0 53.4
2 .0 .1 53.4

506 12.8 16.0 69.4
1 .0 .0 69.5
0 .0 .0 69.5

28 .7 .9 70.3
1 .0 .0 70.4

252 6.4 8.0 78.3
1 .0 .0 78.4

63 1.6 2.0 80.3

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
15
18
19
20
22
25
27
30
31
35
37
38
40
42
43
45
48
49
50
51
52
55
58
60
61
65

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2C  Rating> Federal New Democratic Party

2 .1 .1 80.4
5 .1 .2 80.6
2 .1 .1 80.6

132 3.3 4.2 84.8
75 1.9 2.4 87.2

2 .0 .0 87.2
2 .0 .0 87.3

80 2.0 2.5 89.8
18 .4 .6 90.4
34 .9 1.1 91.4

5 .1 .1 91.6
1 .0 .0 91.6
2 .0 .1 91.7

24 .6 .8 92.5
217 5.5 6.9 99.3

21 .5 .7 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

67
68
69
70
75
76
79
80
85
90
95
96
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2D  Rating> Reform Party

439 11.1 13.9 13.9
14 .4 .5 14.4
18 .4 .6 14.9

4 .1 .1 15.0
5 .1 .2 15.2

62 1.6 2.0 17.2
5 .1 .2 17.3
1 .0 .0 17.3
2 .1 .1 17.4
3 .1 .1 17.5

221 5.6 7.0 24.5
1 .0 .0 24.5
1 .0 .0 24.6

27 .7 .9 25.4
1 .0 .0 25.4

246 6.2 7.8 33.2
0 .0 .0 33.2
1 .0 .0 33.3

104 2.6 3.3 36.6
1 .0 .0 36.6

217 5.5 6.9 43.5

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
18
20
23
24
25
28
30

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2D  Rating> Reform Party

2 .0 .0 43.5
1 .0 .0 43.5

32 .8 1.0 44.6
3 .1 .1 44.7
1 .0 .0 44.7

259 6.6 8.2 52.9
0 .0 .0 52.9
2 .0 .0 53.0

51 1.3 1.6 54.6
1 .0 .0 54.6

387 9.8 12.2 66.8
1 .0 .0 66.9
1 .0 .0 66.9
0 .0 .0 66.9

36 .9 1.2 68.1
1 .0 .0 68.1

260 6.6 8.2 76.3
2 .1 .1 76.4

40 1.0 1.3 77.6
1 .0 .0 77.6
1 .0 .0 77.7

135 3.4 4.3 81.9
105 2.7 3.3 85.2

1 .0 .0 85.3
0 .0 .0 85.3
2 .0 .0 85.3

129 3.3 4.1 89.4
2 .0 .0 89.5

21 .5 .7 90.1
74 1.9 2.3 92.5

8 .2 .3 92.7
2 .1 .1 92.8
8 .2 .3 93.1

31 .8 1.0 94.0
167 4.2 5.3 99.3

21 .5 .7 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

32
33
35
36
38
40
42
44
45
49
50
51
53
54
55
56
60
62
65
66
68
70
75
76
78
79
80
81
85
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2E  Rating> Bloc Quebecois

1208 30.6 38.2 38.20  Really  DislikeValid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2E  Rating> Bloc Quebecois

34 .9 1.1 39.3
24 .6 .7 40.1

8 .2 .3 40.3
8 .2 .3 40.6

85 2.1 2.7 43.2
2 .0 .0 43.3
3 .1 .1 43.4
3 .1 .1 43.5

269 6.8 8.5 52.0
2 .1 .1 52.1

29 .7 .9 53.0
213 5.4 6.7 59.7

1 .0 .0 59.7
91 2.3 2.9 62.6

181 4.6 5.7 68.4
1 .0 .0 68.4

15 .4 .5 68.9
1 .0 .0 68.9
1 .0 .0 68.9

148 3.8 4.7 73.6
0 .0 .0 73.6
2 .1 .1 73.7
1 .0 .0 73.7

11 .3 .3 74.1
219 5.6 6.9 81.0

1 .0 .0 81.0
16 .4 .5 81.6

1 .0 .0 81.6
2 .0 .0 81.6

117 3.0 3.7 85.3
1 .0 .0 85.4
1 .0 .0 85.4

12 .3 .4 85.7
75 1.9 2.4 88.1

2 .0 .0 88.2
42 1.1 1.3 89.5
58 1.5 1.8 91.3

1 .0 .0 91.4
5 .1 .1 91.5

18 .5 .6 92.1
1 .0 .0 92.1
3 .1 .1 92.2
3 .1 .1 92.3
2 .1 .1 92.4

21 .5 .7 93.0
192 4.9 6.1 99.1

1
2
3
4
5
7
8
9
10
12
15
20
22
25
30
33
35
36
37
40
41
42
44
45
50
51
55
57
59
60
61
62
65
70
71
75
80
81
85
90
91
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2E  Rating> Bloc Quebecois

28 .7 .9 100.0
3159 80.0 100.0

788 20.0
3947 100.0

999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC2F  Rating> Politicians In General

193 4.9 6.1 6.1
17 .4 .5 6.6
23 .6 .7 7.4
10 .2 .3 7.7

6 .1 .2 7.9
52 1.3 1.7 9.5

4 .1 .1 9.7
2 .0 .1 9.7
2 .0 .1 9.8
0 .0 .0 9.8

160 4.1 5.1 14.9
2 .1 .1 14.9
2 .0 .0 15.0

29 .7 .9 15.9
187 4.7 5.9 21.8

1 .0 .0 21.9
2 .0 .0 21.9

128 3.2 4.0 26.0
1 .0 .0 26.0
1 .0 .0 26.0
2 .0 .0 26.1

212 5.4 6.7 32.8
7 .2 .2 33.0
2 .0 .0 33.1

38 1.0 1.2 34.3
2 .0 .0 34.3

299 7.6 9.5 43.8
1 .0 .0 43.8

32 .8 1.0 44.8
8 .2 .3 45.1

746 18.9 23.6 68.7
1 .0 .0 68.7
2 .0 .0 68.8

53 1.3 1.7 70.5
3 .1 .1 70.5

331 8.4 10.5 81.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
20
22
23
25
27
28
29
30
33
34
35
39
40
42
45
49
50
51
52
55
59
60

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC2F  Rating> Politicians In General

1 .0 .0 81.0
91 2.3 2.9 83.9

0 .0 .0 83.9
1 .0 .0 83.9

143 3.6 4.5 88.4
117 3.0 3.7 92.1

2 .0 .0 92.2
73 1.9 2.3 94.5

7 .2 .2 94.7
2 .1 .1 94.8

11 .3 .4 95.2
4 .1 .1 95.3
2 .1 .1 95.4
2 .0 .1 95.4

14 .4 .4 95.9
110 2.8 3.5 99.3

21 .5 .7 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

61
65
66
67
70
75
77
80
85
89
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC3A  Rating> Conservative Candidate

157 4.0 5.9 5.9
3 .1 .1 6.0
5 .1 .2 6.2
3 .1 .1 6.3

27 .7 1.0 7.3
3 .1 .1 7.4
1 .0 .0 7.5
1 .0 .0 7.5

80 2.0 3.0 10.5
4 .1 .1 10.7

11 .3 .4 11.1
139 3.5 5.2 16.3

43 1.1 1.6 17.9
0 .0 .0 17.9

146 3.7 5.5 23.4
25 .6 .9 24.3

168 4.3 6.3 30.6
19 .5 .7 31.3

1 .0 .0 31.4
292 7.4 11.0 42.4

1 .0 .0 42.4
3 .1 .1 42.5
1 .0 .0 42.6

25 .6 .9 43.5
1 .0 .0 43.5

180 4.6 6.8 50.3
39 1.0 1.5 51.8
94 2.4 3.5 55.3

1 .0 .0 55.3
52 1.3 2.0 57.3
63 1.6 2.4 59.7
14 .3 .5 60.2
30 .8 1.1 61.3
13 .3 .5 61.8

3 .1 .1 61.9
0 .0 .0 61.9
2 .0 .1 62.0

23 .6 .9 62.9

180 4.6 6.8 69.6

492 12.5 18.5 88.1
297 7.5 11.2 99.3

18 .5 .7 100.0
2657 67.3 100.0
1290 32.7
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
6
8
9
10
12
15
20
25
29
30
35
40
45
47
50
51
52
53
55
57
60
65
70
72
75
80
85
90
95
97
98
99
100  Really  Like
996  DK
AnythingAbout
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC3B  Rating> Liberal Candidate

137 3.5 5.2 5.2
4 .1 .2 5.3
7 .2 .3 5.6
2 .1 .1 5.7
6 .1 .2 5.9

32 .8 1.2 7.1
4 .1 .1 7.2
3 .1 .1 7.3
1 .0 .0 7.3

76 1.9 2.9 10.2
1 .0 .0 10.2
2 .1 .1 10.3

11 .3 .4 10.7
1 .0 .0 10.7

95 2.4 3.6 14.3
1 .0 .0 14.4

60 1.5 2.3 16.6
2 .0 .1 16.7

128 3.2 4.8 21.5
1 .0 .0 21.5

20 .5 .8 22.3
178 4.5 6.7 29.0

16 .4 .6 29.6
0 .0 .0 29.6

358 9.1 13.5 43.1
2 .0 .1 43.2

29 .7 1.1 44.2
192 4.9 7.2 51.5

57 1.4 2.2 53.6
1 .0 .0 53.7

183 4.6 6.9 60.6
2 .0 .1 60.6

147 3.7 5.5 66.2
2 .1 .1 66.2

169 4.3 6.4 72.6
30 .8 1.1 73.8

1 .0 .0 73.8
1 .0 .0 73.8

71 1.8 2.7 76.5
23 .6 .9 77.3

3 .1 .1 77.5
1 .0 .0 77.5

52 1.3 2.0 79.4

166 4.2 6.2 85.7

232 5.9 8.7 94.4

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
8
9
10
11
12
15
19
20
22
25
29
30
32
35
40
45
49
50
54
55
60
65
69
70
72
75
77
80
85
88
89
90
95
98
99
100  Really  Like
996  DK
AnythingAbout
997  DK WhoIs

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC3B  Rating> Liberal Candidate

135 3.4 5.1 99.5
14 .4 .5 100.0

2657 67.3 100.0
1289 32.7
3947 100.0

998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC3C  Rating> NDP Candidate

223 5.7 8.5 8.5
3 .1 .1 8.6
7 .2 .3 8.9
4 .1 .1 9.0
1 .0 .0 9.1

37 .9 1.4 10.5
1 .0 .0 10.5
1 .0 .0 10.5

108 2.7 4.1 14.7
1 .0 .0 14.7
1 .0 .0 14.7

17 .4 .6 15.4
1 .0 .0 15.4

123 3.1 4.7 20.1
42 1.1 1.6 21.7

132 3.3 5.0 26.7
0 .0 .0 26.7

20 .5 .8 27.5
117 3.0 4.5 31.9

22 .6 .8 32.8
208 5.3 7.9 40.7

1 .0 .1 40.7
1 .0 .1 40.8

17 .4 .6 41.4
124 3.1 4.7 46.2

29 .7 1.1 47.3
88 2.2 3.3 50.6
44 1.1 1.7 52.3
57 1.4 2.2 54.5
11 .3 .4 54.9
19 .5 .7 55.6

5 .1 .2 55.8
2 .0 .1 55.8
2 .0 .1 55.9
2 .1 .1 56.0

17 .4 .7 56.7

161 4.1 6.2 62.8

665 16.9 25.4 88.2
292 7.4 11.1 99.3

19 .5 .7 100.0
2623 66.5 100.0
1324 33.5
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
8
10
12
13
15
18
20
25
30
33
35
40
45
50
51
52
55
60
65
70
75
80
85
90
95
97
98
99
100  Really  Like
996  DK
AnythingAbout
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC3D  Rating> Reform Candidate <ROC Only>

192 4.9 9.1 9.1
1 .0 .1 9.2
8 .2 .4 9.5
2 .0 .1 9.6
3 .1 .2 9.8

25 .6 1.2 11.0
1 .0 .0 11.0

98 2.5 4.7 15.6
3 .1 .1 15.8
9 .2 .4 16.2

88 2.2 4.2 20.4
22 .5 1.0 21.4
93 2.4 4.4 25.8

1 .0 .0 25.9
15 .4 .7 26.6
93 2.4 4.4 31.0

0 .0 .0 31.0
9 .2 .4 31.4

182 4.6 8.6 40.1
2 .0 .1 40.1

11 .3 .5 40.7
117 3.0 5.5 46.2

43 1.1 2.0 48.2
0 .0 .0 48.3

95 2.4 4.5 52.7
66 1.7 3.1 55.9

2 .0 .1 55.9
71 1.8 3.4 59.3
13 .3 .6 59.9
43 1.1 2.0 61.9

1 .0 .0 62.0
15 .4 .7 62.7

2 .0 .1 62.7
2 .0 .1 62.8

34 .9 1.6 64.4
43 1.1 2.0 66.5

139 3.5 6.6 73.0

318 8.1 15.1 88.1
230 5.8 10.9 99.1

20 .5 .9 100.0
2108 53.4 100.0
1838 46.6
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
10
12
15
20
25
30
34
35
40
42
45
50
52
55
60
65
67
70
75
78
80
85
90
92
95
97
99
100  Really  Like
995  No Candidate
996  DK
AnythingAbout
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC3E  Rating> Bloc Candidate <Que Only>

72 1.8 12.2 12.2
2 .1 .3 12.5
1 .0 .1 12.6
1 .0 .1 12.7
2 .1 .3 13.0
1 .0 .2 13.2
9 .2 1.5 14.7
5 .1 .9 15.5

14 .3 2.3 17.9
16 .4 2.7 20.6
24 .6 4.1 24.7

1 .0 .2 24.9
8 .2 1.4 26.3

22 .6 3.8 30.1
3 .1 .5 30.6

47 1.2 7.9 38.5
6 .1 .9 39.5

45 1.1 7.7 47.2
11 .3 1.8 49.0
45 1.1 7.6 56.6
23 .6 4.0 60.5
24 .6 4.1 64.7

3 .1 .5 65.2
11 .3 1.8 67.0

2 .1 .3 67.4
11 .3 1.9 69.3

89 2.3 15.1 84.4

72 1.8 12.3 96.6
20 .5 3.4 100.0

588 14.9 100.0
3359 85.1
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
7
10
15
20
25
30
32
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95
100  Really  Like
996  DK
AnythingAbout
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC4  Rating> Paul Martin

85 2.1 2.7 2.7
7 .2 .2 2.9
3 .1 .1 3.0
2 .0 .0 3.1

21 .5 .7 3.7
1 .0 .0 3.8
1 .0 .0 3.8
2 .1 .1 3.8

0  Really  Dislike
1
2
3
5
6
7
8

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC4  Rating> Paul Martin

55 1.4 1.7 5.6
12 .3 .4 6.0
94 2.4 3.0 8.9
55 1.4 1.7 10.7
97 2.5 3.1 13.7

0 .0 .0 13.7
2 .0 .0 13.8

21 .5 .7 14.5
1 .0 .0 14.5

176 4.4 5.6 20.1
13 .3 .4 20.5

2 .1 .1 20.5
414 10.5 13.1 33.6

42 1.1 1.3 34.9
1 .0 .0 35.0
2 .0 .0 35.0

295 7.5 9.3 44.4
91 2.3 2.9 47.2

2 .1 .1 47.3
1 .0 .0 47.4
2 .0 .0 47.4

259 6.6 8.2 55.6
1 .0 .0 55.6

190 4.8 6.0 61.6
3 .1 .1 61.7

238 6.0 7.5 69.3
1 .0 .0 69.3
2 .0 .0 69.4

52 1.3 1.6 71.0
1 .0 .0 71.0
2 .0 .0 71.1

124 3.1 3.9 75.0
17 .4 .5 75.5

2 .0 .1 75.6
1 .0 .0 75.6
5 .1 .2 75.7

49 1.3 1.6 77.3
457 11.6 14.5 91.8
242 6.1 7.6 99.4

18 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

10
15
20
25
30
32
33
35
37
40
45
49
50
55
58
59
60
65
67
68
69
70
72
75
78
80
81
82
85
88
89
90
95
97
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESC5  Rating> Provincial Premier

335 8.5 10.6 10.6
13 .3 .4 11.0
23 .6 .7 11.7

4 .1 .1 11.9
5 .1 .1 12.0

61 1.5 1.9 13.9
5 .1 .2 14.1
3 .1 .1 14.2
0 .0 .0 14.2

126 3.2 4.0 18.2
1 .0 .0 18.2
3 .1 .1 18.3
2 .0 .0 18.3

26 .7 .8 19.2
2 .1 .1 19.2

146 3.7 4.6 23.8
1 .0 .0 23.9
1 .0 .0 23.9

80 2.0 2.5 26.4
149 3.8 4.7 31.1

25 .6 .8 31.9
1 .0 .0 31.9

189 4.8 6.0 37.9
2 .0 .0 37.9

28 .7 .9 38.8
1 .0 .0 38.9
3 .1 .1 38.9
2 .0 .1 39.0

389 9.9 12.3 51.3
1 .0 .0 51.3

42 1.1 1.3 52.7
1 .0 .0 52.7

247 6.3 7.8 60.5
84 2.1 2.6 63.1

240 6.1 7.6 70.7
3 .1 .1 70.8
1 .0 .0 70.9

184 4.7 5.8 76.7
1 .0 .0 76.7
1 .0 .0 76.7
0 .0 .0 76.8

235 5.9 7.4 84.2
2 .0 .0 84.2

78 2.0 2.5 86.7
0 .0 .0 86.7
2 .1 .1 86.8

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
7
8
9
10
11
12
14
15
16
20
22
23
25
30
35
37
40
42
45
46
48
49
50
52
55
59
60
65
70
72
73
75
77
78
79
80
82
85
88
89

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC5  Rating> Provincial Premier

175 4.4 5.5 92.3
1 .0 .0 92.3
0 .0 .0 92.3

36 .9 1.1 93.5
1 .0 .0 93.5
1 .0 .0 93.5
5 .1 .2 93.7

72 1.8 2.3 96.0
40 1.0 1.3 97.2
69 1.7 2.2 99.4
18 .5 .6 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

90
91
92
95
96
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESC6  Rating> Pierre Elliott Trudeau

303 7.7 9.6 9.6
9 .2 .3 9.9

12 .3 .4 10.3
1 .0 .0 10.3
3 .1 .1 10.4

29 .7 .9 11.3
1 .0 .0 11.3
3 .1 .1 11.4
2 .0 .0 11.5
1 .0 .0 11.5

107 2.7 3.4 14.9
3 .1 .1 15.0
2 .0 .0 15.1

19 .5 .6 15.7
2 .1 .1 15.7

115 2.9 3.6 19.4
73 1.9 2.3 21.7

133 3.4 4.2 25.9
1 .0 .0 25.9

22 .6 .7 26.6
200 5.1 6.3 32.9

1 .0 .0 32.9
25 .6 .8 33.7

1 .0 .0 33.8
2 .1 .1 33.9

370 9.4 11.7 45.6

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
14
15
18
20
25
30
31
35
40
43
45
47
49
50

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESC6  Rating> Pierre Elliott Trudeau

1 .0 .0 45.6
1 .0 .0 45.6

29 .7 .9 46.5
1 .0 .0 46.6

260 6.6 8.2 54.8
0 .0 .0 54.8
2 .1 .1 54.9

71 1.8 2.2 57.1
1 .0 .0 57.2

251 6.4 8.0 65.1
1 .0 .0 65.1
2 .0 .0 65.2
1 .0 .0 65.2

195 5.0 6.2 71.4
1 .0 .0 71.5
2 .1 .1 71.5

254 6.4 8.0 79.6
45 1.1 1.4 81.0

3 .1 .1 81.1
1 .0 .0 81.1
2 .1 .1 81.2

158 4.0 5.0 86.2
40 1.0 1.3 87.5

5 .1 .2 87.6
5 .1 .1 87.8

101 2.6 3.2 91.0
68 1.7 2.2 93.1

196 5.0 6.2 99.3
22 .6 .7 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

51
52
55
59
60
62
63
65
67
70
71
72
73
75
76
78
80
85
87
88
89
90
95
98
99
100  Really  Like
997  DK WhoIs
998  DK HowTo Rate
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE6A  Cut Spending> Defence

825 20.9 26.1 26.1
1515 38.4 48.0 74.1

727 18.4 23.0 97.1
86 2.2 2.7 99.8

6 .2 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE6B  Cut Spending> Welfare

556 14.1 17.6 17.6
1472 37.3 46.6 64.2
1049 26.6 33.2 97.4

72 1.8 2.3 99.7
11 .3 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE6C  Cut Spending> Pensions/Old Age Security

66 1.7 2.1 2.1
532 13.5 16.9 19.0

2526 64.0 79.9 98.9
25 .6 .8 99.7
10 .2 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE6D  Cut Spending> Health Care

78 2.0 2.5 2.5
516 13.1 16.3 18.8

2544 64.5 80.5 99.3
16 .4 .5 99.8

6 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE6E  Cut Spending> Unemployment Insurance

204 5.2 6.5 6.5
1416 35.9 44.8 51.3
1448 36.7 45.8 97.1

83 2.1 2.6 99.7
9 .2 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE6F  Cut Spending> Education

67 1.7 2.1 2.1
585 14.8 18.5 20.6

2473 62.6 78.3 98.9
28 .7 .9 99.8

7 .2 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE6G  Cut Spending> Aid Developing Countries

896 22.7 28.3 28.3
1660 42.1 52.6 80.9

516 13.1 16.3 97.2
80 2.0 2.5 99.8

8 .2 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  A Lot
3  Some
5  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE3  How Much Power Think Unions Should Have

116 2.9 3.7 3.7
284 7.2 9.0 12.7

1166 29.6 36.9 49.6
822 20.8 26.0 75.6
681 17.3 21.6 97.1

84 2.1 2.7 99.8
6 .1 .2 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  MuchMore
2  Somewhat More
3  AboutTheSame
4  Somewhat Less
5  MuchLess
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE2  How Much Should Be Done For Business

484 12.3 15.3 15.3
901 22.8 28.5 43.9

1057 26.8 33.5 77.3
412 10.4 13.0 90.4
162 4.1 5.1 95.5
130 3.3 4.1 99.6

13 .3 .4 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  MuchMore
2  Somewhat More
3  AboutTheSame
4  Somewhat Less
5  MuchLess
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE1  How Much Should Be Done For Women

749 19.0 23.7 23.7
1085 27.5 34.3 58.1
1052 26.6 33.3 91.3

112 2.8 3.5 94.9
51 1.3 1.6 96.5

102 2.6 3.2 99.7
9 .2 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  MuchMore
2  Somewhat More
3  AboutTheSame
4  Somewhat Less
5  MuchLess
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE4  Canada's Ties With The United States

296 7.5 9.4 9.4
525 13.3 16.6 26.0

1723 43.7 54.6 80.5
406 10.3 12.8 93.4
119 3.0 3.8 97.2

86 2.2 2.7 99.9
3 .1 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Much Closer
2  Somewhat Closer
3  AboutTheSame
4  More Distant
5  MuchMore Distant
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE5A  Opinion> 3 Positions: Abortion <PESRN10>

86 2.2 8.0 8.0
354 9.0 33.0 41.0
606 15.4 56.6 97.6

10 .3 1.0 98.6
15 .4 1.4 100.0

1071 27.1 100.0
2876 72.9
3947 100.0

1  Never Permitted
2  After Need
3  Personal Choice
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE5B  Opinion> 3 Positions: Abortion <PESRN10>

289 7.3 27.6 27.6
618 15.7 59.1 86.7
113 2.9 10.8 97.5

14 .4 1.4 98.9
12 .3 1.1 100.0

1046 26.5 100.0
2900 73.5
3947 100.0

1  After Need
2  Personal Choice
3  Never Permitted
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE5C  Opinion> 3 Positions: Abortion <PESRN10>

600 15.2 57.5 57.5
76 1.9 7.3 64.8

337 8.5 32.3 97.1
13 .3 1.3 98.4
17 .4 1.6 100.0

1042 26.4 100.0
2904 73.6
3947 100.0

1  Personal Choice
2  Never Permitted
3  After Need
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE7A  Opinion> Government Services <PESRN11>

460 11.7 30.0 30.0
997 25.3 65.0 95.0

65 1.6 4.2 99.2
12 .3 .8 100.0

1534 38.9 100.0
2412 61.1
3947 100.0

1  Not Provide
2  Same To Everyone
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE7B  Opinion> Government Services <PESRN11>

855 21.7 52.6 52.6
656 16.6 40.4 93.0

99 2.5 6.1 99.1
15 .4 .9 100.0

1625 41.2 100.0
2322 58.8
3947 100.0

1  Same To Everyone
2  Not Provide
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE9A  Last Five Years, Quality Of Education

254 6.4 8.0 8.0
1603 40.6 50.7 58.8
1106 28.0 35.0 93.8

192 4.9 6.1 99.9
4 .1 .1 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Better
3  Worse
5  AboutTheSame
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE9B  Quality Of Education How Much Worse

715 18.1 44.6 44.6
875 22.2 54.6 99.2

12 .3 .7 100.0
1 .0 .0 100.0

1603 40.6 100.0
2344 59.4
3947 100.0

1  Much
3  A Little
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE9C  Last Five Years, Quality Of Health Care

111 2.8 3.5 3.5
2200 55.7 69.6 73.1

764 19.3 24.2 97.3
84 2.1 2.7 100.0

1 .0 .0 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Better
3  Worse
5  AboutTheSame
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE9D  Quality Of Health Care How Much Worse

1221 30.9 55.5 55.5
965 24.5 43.9 99.3

15 .4 .7 100.0
2201 55.8 100.0
1746 44.2
3947 100.0

1  Much
3  A Little
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE9E  Most Responsible For Cuts To Health Care

960 24.3 30.4 30.4
1413 35.8 44.7 75.1

434 11.0 13.7 88.8
348 8.8 11.0 99.8

5 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Federal Gov
3  <Prov>Gov
5  Both
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE10  Favourable To Quebec Sovereignty <Que>

161 4.1 20.2 20.2
172 4.3 21.6 41.8
126 3.2 15.9 57.7
279 7.1 35.0 92.7

45 1.1 5.6 98.3
13 .3 1.7 100.0

796 20.2 100.0
3151 79.8
3947 100.0

1  Very Favourable
3  Somewhat Favourable
5  Somewhat Opposed
7  Very Opposed
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE11B  Likely Canada Become Part Of U.S. <ROC>

206 5.2 8.7 8.7
398 10.1 16.8 25.6
456 11.6 19.3 44.9

1205 30.5 51.0 95.8
91 2.3 3.9 99.7

7 .2 .3 100.0
2364 59.9 100.0
1583 40.1
3947 100.0

1  Very Likely
3  Somewhat Likely
5  SomewhatUnlikely
7  Very Unlikely
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE10A  Standard Of Living If Quebec Separates

350 8.9 11.1 11.1
953 24.1 30.1 41.2

1658 42.0 52.5 93.7
180 4.6 5.7 99.4

19 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Get Better
3  GetWorse
5  Stay The Same
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE10B  Standard Of Living How Much Better

124 3.1 35.4 35.4
220 5.6 62.9 98.3

5 .1 1.4 99.7
1 .0 .3 100.0

350 8.9 100.0
3597 91.1
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE10C  Standard Of Living How Much Worse

438 11.1 46.0 46.0
491 12.4 51.5 97.5

23 .6 2.5 100.0
953 24.1 100.0

2994 75.9
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE10D  French Language Threatened In Quebec

373 9.5 46.9 46.9
406 10.3 51.1 98.0

16 .4 2.0 100.0
796 20.2 100.0

3151 79.8
3947 100.0

1  Yes,Threatened
3  No,NotThreatened
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE10E  Que Separates, French Language In Quebec

248 6.3 31.2 31.2
75 1.9 9.4 40.6

442 11.2 55.6 96.2
29 .7 3.6 99.8

2 .0 .2 100.0
796 20.2 100.0

3151 79.8
3947 100.0

1  Get Better
3  GetWorse
5  Stay The Same
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE10F  Language Situation How Much Better

128 3.3 51.7 51.7
118 3.0 47.6 99.4

2 .0 .6 100.0
248 6.3 100.0

3698 93.7
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE10G  Language Situation How Much Worse

53 1.3 70.7 70.7
22 .6 29.3 100.0
75 1.9 100.0

3872 98.1
3947 100.0

1  A Lot
3  A Little
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE11D  Que Separates,Close EconomicUnion Canada

692 17.5 21.9 21.9
1070 27.1 33.9 55.8

648 16.4 20.5 76.3
524 13.3 16.6 92.9
206 5.2 6.5 99.4

19 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Very Likely
3  Somewhat Likely
5  SomewhatUnlikely
7  Very Unlikely
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE12  Only Police & Military Allowed Have Guns

1159 29.4 36.7 36.7
579 14.7 18.3 55.0
594 15.0 18.8 73.8
766 19.4 24.2 98.0

50 1.3 1.6 99.6
13 .3 .4 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE13  Capital Punishment Is Never Justified

589 14.9 18.6 18.6
556 14.1 17.6 36.2
764 19.4 24.2 60.4

1095 27.7 34.7 95.1
134 3.4 4.3 99.3

21 .5 .7 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE15  Politicians Ready To Lie To Get Elected

1621 41.1 51.3 51.3
1074 27.2 34.0 85.3

257 6.5 8.1 93.4
125 3.2 3.9 97.4

67 1.7 2.1 99.5
15 .4 .5 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE16  Gov Accepts High Level Unemploy=Defeated

1153 29.2 36.5 36.5
984 24.9 31.2 67.7
638 16.2 20.2 87.8
193 4.9 6.1 94.0
171 4.3 5.4 99.4

21 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE18  Everyone Should Be Forced Retire At 65

670 17.0 21.2 21.2
461 11.7 14.6 35.8
857 21.7 27.1 63.0

1135 28.8 35.9 98.9
25 .6 .8 99.7
10 .3 .3 100.0

3159 80.1 100.0
787 19.9

3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE28  Issues That Matter To Women NotDiscussed

781 19.8 24.7 24.7
1030 26.1 32.6 57.3

437 11.1 13.8 71.2
172 4.4 5.4 76.6
712 18.0 22.5 99.1

27 .7 .9 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE25  Good Thing Canada&USA Become One Country

169 4.3 5.4 5.4
226 5.7 7.1 12.5
415 10.5 13.1 25.7

2221 56.3 70.3 96.0
119 3.0 3.8 99.7

9 .2 .3 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE19  Not Get Ahead, Blame Self, Not System

971 24.6 30.7 30.7
1053 26.7 33.3 64.1

640 16.2 20.3 84.3
334 8.5 10.6 94.9
142 3.6 4.5 99.4

19 .5 .6 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE20  Businesses Make Money, Everyone Benefits

462 11.7 14.6 14.6
723 18.3 22.9 37.5
915 23.2 29.0 66.5
947 24.0 30.0 96.4
102 2.6 3.2 99.7

10 .3 .3 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21  Trust Down-To-Earth People Than Experts

765 19.4 24.2 24.2
1108 28.1 35.1 59.3

804 20.4 25.5 84.7
251 6.4 8.0 92.7
196 5.0 6.2 98.9

35 .9 1.1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE22  Party Promised Lower Personal Tax 10 %

1252 31.7 39.6 39.6
53 1.3 1.7 41.3

640 16.2 20.3 61.5
740 18.8 23.4 85.0
473 12.0 15.0 100.0

2 .0 .0 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  PC Party Only
2  PC & Any Other
3  AnyOther Mention
7  No,DoNotRemember
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE23  Party Promised Cut Unemployment In Half

382 9.7 12.1 12.1
40 1.0 1.3 13.4

1364 34.6 43.2 56.5
772 19.6 24.4 81.0
599 15.2 18.9 99.9

2 .1 .1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  NDP Only
2  NDP&Any Other
3  AnyOther Mention
7  No,DoNotRemember
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE29  Party Said All Provinces Treated Equally

1434 36.3 45.4 45.4
19 .5 .6 46.0

537 13.6 17.0 63.0
650 16.5 20.6 83.5
516 13.1 16.3 99.9

4 .1 .1 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Reform  Only
2  Reform &AnyOther
3  AnyOther Mention
7  No,DoNotRemember
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE30  What Meant By Provinces Treated Equally

166 4.2 11.5 11.5
344 8.7 23.7 35.1

15 .4 1.0 36.2
31 .8 2.2 38.3
10 .2 .7 39.0
16 .4 1.1 40.1

419 10.6 28.9 69.0
192 4.9 13.2 82.2

15 .4 1.1 83.2
135 3.4 9.3 92.5
107 2.7 7.4 99.9

2 .1 .1 100.0
1452 36.8 100.0
2494 63.2
3947 100.0

1  All People Equal
2  All Prov Equal
3  N.Unity (Vague)
4  Decentralization
5  Talking AboutQue
6  Negative Quebec
7  NoSpecialStatusQ
8  NoDistinctQuebec
9  CampaignRhetoric
96  OtherNotCodeable
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE24  Party Against Quebec As Distinct Society

1847 46.8 58.5 58.5
35 .9 1.1 59.6

487 12.3 15.4 75.0
356 9.0 11.3 86.3
428 10.9 13.6 99.8

6 .1 .2 100.0
3159 80.1 100.0

787 19.9
3947 100.0

1  Reform  Only
2  Reform &AnyOther
3  AnyOther Mention
7  No,DoNotRemember
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESF1  Rating> How Feel About Big Business

35 .9 1.1 1.1
5 .1 .2 1.3
2 .0 .1 1.3
2 .0 .1 1.4
1 .0 .0 1.4

16 .4 .5 1.9
1 .0 .0 1.9
4 .1 .1 2.1
1 .0 .0 2.1

57 1.4 1.8 3.9
1 .0 .0 3.9

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
7
8
9
10
12

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESF1  Rating> How Feel About Big Business

5 .1 .2 4.1
74 1.9 2.3 6.4

2 .0 .1 6.5
52 1.3 1.6 8.1

1 .0 .0 8.1
99 2.5 3.2 11.3
21 .5 .7 12.0

1 .0 .0 12.0
191 4.8 6.1 18.0

27 .7 .8 18.9
1 .0 .0 18.9
0 .0 .0 18.9

707 17.9 22.4 41.3
0 .0 .0 41.3
1 .0 .0 41.3

25 .6 .8 42.1
1 .0 .0 42.1

462 11.7 14.6 56.8
1 .0 .0 56.8

77 2.0 2.5 59.2
4 .1 .1 59.4

319 8.1 10.1 69.4
1 .0 .0 69.5
1 .0 .0 69.5

267 6.8 8.4 78.0
323 8.2 10.2 88.2

35 .9 1.1 89.3
96 2.4 3.0 92.3
14 .3 .4 92.8

3 .1 .1 92.9
3 .1 .1 92.9

103 2.6 3.3 96.2
107 2.7 3.4 99.6

13 .3 .4 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

15
20
22
25
28
30
35
37
40
45
48
49
50
52
54
55
59
60
62
65
69
70
72
73
75
80
85
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESF2  Rating> How Do You Feel About Unions

199 5.0 6.3 6.3
11 .3 .4 6.6

7 .2 .2 6.9

0  Really  Dislike
1
2

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESF2  Rating> How Do You Feel About Unions

2 .1 .1 6.9
2 .1 .1 7.0

31 .8 1.0 8.0
4 .1 .1 8.1
2 .1 .1 8.2

154 3.9 4.9 13.0
0 .0 .0 13.0
1 .0 .0 13.1

23 .6 .7 13.8
1 .0 .0 13.8

172 4.4 5.5 19.3
2 .1 .1 19.3

108 2.7 3.4 22.8
1 .0 .0 22.8
2 .1 .1 22.9

231 5.9 7.3 30.2
1 .0 .0 30.2

41 1.0 1.3 31.5
309 7.8 9.8 41.3

2 .1 .1 41.4
50 1.3 1.6 43.0

1 .0 .0 43.0
745 18.9 23.6 66.6

1 .0 .0 66.6
1 .0 .0 66.7

28 .7 .9 67.6
342 8.7 10.8 78.4

1 .0 .0 78.4
70 1.8 2.2 80.6

1 .0 .0 80.7
3 .1 .1 80.7

190 4.8 6.0 86.8
1 .0 .0 86.8

134 3.4 4.2 91.0
137 3.5 4.3 95.4

19 .5 .6 96.0
37 .9 1.2 97.1

5 .1 .2 97.3
1 .0 .0 97.3

38 1.0 1.2 98.5
39 1.0 1.2 99.8

8 .2 .2 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

3
4
5
8
9
10
11
12
15
18
20
22
25
28
29
30
33
35
40
41
45
47
50
51
52
55
60
62
65
66
68
70
73
75
80
85
90
95
98
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESF3  Rating> How Do You Feel About Feminists

183 4.6 5.8 5.8
8 .2 .2 6.0

17 .4 .5 6.6
0 .0 .0 6.6
1 .0 .0 6.6

39 1.0 1.2 7.8
0 .0 .0 7.8
3 .1 .1 7.9
8 .2 .3 8.2
3 .1 .1 8.3

141 3.6 4.5 12.8
1 .0 .0 12.8
1 .0 .0 12.8

16 .4 .5 13.3
4 .1 .1 13.4

196 5.0 6.2 19.6
112 2.8 3.5 23.2
254 6.4 8.0 31.2

0 .0 .0 31.2
1 .0 .0 31.2
1 .0 .0 31.3

40 1.0 1.3 32.5
1 .0 .0 32.6

309 7.8 9.8 42.4
34 .9 1.1 43.4

5 .1 .1 43.6
1 .0 .0 43.6

755 19.1 23.9 67.5
1 .0 .0 67.6

27 .7 .9 68.4
289 7.3 9.2 77.6

71 1.8 2.2 79.8
150 3.8 4.8 84.6
120 3.1 3.8 88.4
105 2.7 3.3 91.7

1 .0 .0 91.7
8 .2 .3 92.0
1 .0 .0 92.0

37 .9 1.2 93.2
0 .0 .0 93.2
4 .1 .1 93.3
5 .1 .1 93.5
2 .0 .1 93.5

64 1.6 2.0 95.6
126 3.2 4.0 99.5

14 .4 .5 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
15
18
20
25
30
32
33
34
35
38
40
45
48
49
50
52
55
60
65
70
75
80
83
85
87
90
93
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESF3  Rating> How Do You Feel About Feminists

3158 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

TotalValid
SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESF5  Rating> How Feel About People On Welfare

111 2.8 3.5 3.5
5 .1 .2 3.7

10 .2 .3 4.0
2 .1 .1 4.0
0 .0 .0 4.1

28 .7 .9 5.0
1 .0 .0 5.0
1 .0 .0 5.0
9 .2 .3 5.3
2 .1 .1 5.4

101 2.6 3.2 8.6
10 .3 .3 8.9

1 .0 .0 8.9
175 4.4 5.6 14.5

90 2.3 2.9 17.3
224 5.7 7.1 24.4

2 .1 .1 24.5
37 .9 1.2 25.7

1 .0 .0 25.7
1 .0 .0 25.7
2 .0 .0 25.7
1 .0 .0 25.8

319 8.1 10.1 35.9
1 .0 .0 35.9

35 .9 1.1 37.0
1 .0 .0 37.0
0 .0 .0 37.0
1 .0 .0 37.1
1 .0 .0 37.1

973 24.7 30.8 67.9
2 .0 .0 68.0

36 .9 1.1 69.1
1 .0 .0 69.1

312 7.9 9.9 79.0
2 .1 .1 79.1

70 1.8 2.2 81.3
0 .0 .0 81.3

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
15
19
20
25
30
33
35
36
37
38
39
40
42
45
46
47
48
49
50
52
55
58
60
62
65
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESF5  Rating> How Feel About People On Welfare

1 .0 .0 81.3
142 3.6 4.5 85.8

84 2.1 2.7 88.5
81 2.1 2.6 91.1
10 .2 .3 91.4

1 .0 .0 91.4
25 .6 .8 92.2

7 .2 .2 92.4
1 .0 .0 92.4
2 .1 .1 92.5

27 .7 .8 93.4
176 4.5 5.6 98.9

34 .9 1.1 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

67
70
75
80
85
88
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESF6  Rating>How Feel About Aboriginal Peoples

62 1.6 2.0 2.0
1 .0 .0 2.0
5 .1 .2 2.1
2 .0 .0 2.2
1 .0 .0 2.2

14 .4 .4 2.7
1 .0 .0 2.7

10 .2 .3 3.0
2 .1 .1 3.1

61 1.6 1.9 5.0
0 .0 .0 5.0

19 .5 .6 5.6
2 .0 .0 5.7

67 1.7 2.1 7.8
1 .0 .0 7.8

66 1.7 2.1 9.9
125 3.2 4.0 13.9

1 .0 .0 13.9
1 .0 .0 13.9

22 .6 .7 14.6
196 5.0 6.2 20.8

19 .5 .6 21.4
2 .0 .0 21.5
1 .0 .0 21.5

711 18.0 22.5 44.0
27 .7 .8 44.9

349 8.9 11.1 55.9
91 2.3 2.9 58.8

1 .0 .0 58.8
2 .0 .0 58.9

315 8.0 10.0 68.9
204 5.2 6.5 75.3
267 6.8 8.5 83.8

1 .0 .0 83.8
43 1.1 1.4 85.1

2 .1 .1 85.2
105 2.7 3.3 88.5

17 .4 .5 89.1
5 .1 .2 89.2

177 4.5 5.6 94.8
125 3.2 4.0 98.8

38 1.0 1.2 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
15
18
20
24
25
30
32
33
35
40
45
48
49
50
55
60
65
68
69
70
75
80
82
85
87
90
95
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF7  Rating> How Do You Feel About The Police

30 .8 .9 .9
2 .1 .1 1.0
1 .0 .0 1.0
1 .0 .0 1.1
8 .2 .3 1.3
1 .0 .0 1.4
4 .1 .1 1.5

24 .6 .8 2.3
5 .1 .2 2.4

41 1.0 1.3 3.7
20 .5 .6 4.4
60 1.5 1.9 6.3

2 .0 .0 6.3
6 .2 .2 6.5
1 .0 .0 6.6

104 2.6 3.3 9.8
2 .0 .0 9.9

18 .5 .6 10.5
428 10.9 13.6 24.0

2 .0 .1 24.1
0 .0 .0 24.1

19 .5 .6 24.7
323 8.2 10.2 34.9

83 2.1 2.6 37.6
0 .0 .0 37.6
2 .0 .0 37.6

429 10.9 13.6 51.2
2 .1 .1 51.3

337 8.5 10.7 62.0
1 .0 .0 62.0
1 .0 .0 62.0

541 13.7 17.1 79.2
1 .0 .0 79.2

71 1.8 2.3 81.4
1 .0 .0 81.5

229 5.8 7.3 88.7
1 .0 .0 88.7

43 1.1 1.4 90.1
1 .0 .0 90.1

10 .2 .3 90.4
250 6.3 7.9 98.3

39 1.0 1.2 99.6
13 .3 .4 100.0

3158 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
6
8
10
15
20
25
30
33
35
38
40
42
45
50
51
52
55
60
65
67
68
70
71
75
76
79
80
82
85
89
90
92
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF8  Rating> How Feel About Racial Minorities

60 1.5 1.9 1.9
2 .1 .1 2.0
6 .1 .2 2.2
2 .0 .0 2.2
1 .0 .0 2.2
8 .2 .2 2.5
2 .0 .0 2.5
9 .2 .3 2.8
2 .0 .1 2.8

47 1.2 1.5 4.3
2 .1 .1 4.4
0 .0 .0 4.4

10 .3 .3 4.7
64 1.6 2.0 6.8
47 1.2 1.5 8.3

1 .0 .0 8.3
89 2.3 2.8 11.1
21 .5 .7 11.8

1 .0 .0 11.8
169 4.3 5.3 17.2

16 .4 .5 17.6
729 18.5 23.1 40.7

2 .0 .0 40.8
27 .7 .9 41.6

1 .0 .0 41.7
303 7.7 9.6 51.2

0 .0 .0 51.3
70 1.8 2.2 53.5

1 .0 .0 53.5
326 8.3 10.3 63.8

1 .0 .0 63.9
207 5.2 6.5 70.4

2 .0 .0 70.5
1 .0 .0 70.5

304 7.7 9.6 80.1
50 1.3 1.6 81.7

145 3.7 4.6 86.3
19 .5 .6 86.9

0 .0 .0 86.9
1 .0 .0 86.9
4 .1 .1 87.0

180 4.6 5.7 92.7
178 4.5 5.6 98.4

52 1.3 1.6 100.0
3158 80.0 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
4
5
6
8
9
10
12
14
15
20
25
28
30
35
38
40
45
50
51
55
57
60
64
65
68
70
72
75
78
79
80
85
90
95
97
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF8  Rating> How Feel About Racial Minorities

789 20.0
3947 100.0

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF9  Rating>How Do You Feel About Babyboomers

34 .9 1.1 1.1
1 .0 .0 1.1
1 .0 .0 1.1
1 .0 .0 1.1
4 .1 .1 1.3
8 .2 .2 1.5
1 .0 .0 1.5

19 .5 .6 2.1
2 .1 .1 2.2

13 .3 .4 2.6
33 .8 1.0 3.7
28 .7 .9 4.6
55 1.4 1.7 6.3

1 .0 .0 6.3
13 .3 .4 6.7

116 2.9 3.7 10.4
26 .7 .8 11.2

1 .0 .0 11.3
665 16.8 21.1 32.3

1 .0 .0 32.3
32 .8 1.0 33.4

1 .0 .0 33.4
363 9.2 11.5 44.9

1 .0 .0 44.9
80 2.0 2.5 47.4

1 .0 .0 47.5
1 .0 .0 47.5

353 8.9 11.2 58.7
3 .1 .1 58.8

268 6.8 8.5 67.3
356 9.0 11.3 78.5

2 .1 .1 78.6
53 1.3 1.7 80.3

1 .0 .0 80.3
130 3.3 4.1 84.4

35 .9 1.1 85.5
2 .0 .0 85.5
7 .2 .2 85.8

221 5.6 7.0 92.8
194 4.9 6.1 98.9

35 .9 1.1 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
3
4
5
8
9
10
12
15
20
25
30
33
35
40
45
49
50
51
55
59
60
63
65
66
69
70
72
75
80
83
85
86
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF10  Rating> How Feel About Gays & Lesbians

327 8.3 10.4 10.4
7 .2 .2 10.6
8 .2 .3 10.8
6 .2 .2 11.0

39 1.0 1.2 12.3
1 .0 .0 12.3

10 .3 .3 12.6
1 .0 .0 12.7

123 3.1 3.9 16.6
14 .4 .4 17.0

136 3.4 4.3 21.3
72 1.8 2.3 23.6

1 .0 .0 23.6
2 .0 .0 23.7

141 3.6 4.5 28.1
20 .5 .6 28.8

169 4.3 5.3 34.1
7 .2 .2 34.3

772 19.6 24.5 58.8
1 .0 .0 58.8

22 .6 .7 59.5
0 .0 .0 59.5

195 4.9 6.2 65.7
46 1.2 1.5 67.2

244 6.2 7.7 74.9
122 3.1 3.9 78.8

1 .0 .0 78.8
201 5.1 6.4 85.2

36 .9 1.2 86.3
83 2.1 2.6 88.9
15 .4 .5 89.4

2 .0 .1 89.5
3 .1 .1 89.6

141 3.6 4.5 94.1
137 3.5 4.3 98.4

51 1.3 1.6 100.0
3158 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
6
8
9
10
15
20
25
27
28
30
35
40
45
50
52
55
59
60
65
70
75
78
80
85
90
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF11A  Rating> How Do You Feel About Canada

19 .5 .6 .6
1 .0 .0 .6
4 .1 .1 .8
2 .1 .1 .8

12 .3 .4 1.2
2 .1 .1 1.3

14 .4 .4 1.7
7 .2 .2 2.0

28 .7 .9 2.8
5 .1 .1 3.0
2 .0 .0 3.0

47 1.2 1.5 4.5
3 .1 .1 4.6

179 4.5 5.7 10.3
3 .1 .1 10.4
4 .1 .1 10.5

138 3.5 4.4 14.9
21 .5 .7 15.5

3 .1 .1 15.6
2 .0 .0 15.6

198 5.0 6.3 21.9
1 .0 .0 21.9
1 .0 .0 22.0

206 5.2 6.5 28.5
1 .0 .0 28.5
0 .0 .0 28.5

490 12.4 15.5 44.0
1 .0 .0 44.1

98 2.5 3.1 47.2
3 .1 .1 47.3
0 .0 .0 47.3

406 10.3 12.8 60.1
2 .0 .1 60.2
3 .1 .1 60.2
2 .1 .1 60.3

131 3.3 4.1 64.4
4 .1 .1 64.6

10 .3 .3 64.9
26 .7 .8 65.7

1053 26.7 33.3 99.1
17 .4 .5 99.6
12 .3 .4 100.0

3158 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

0  Really  Dislike
1
5
7
10
15
20
25
30
35
39
40
45
50
51
55
60
65
66
69
70
73
74
75
77
78
80
82
85
88
89
90
91
92
93
95
97
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF11B  Rating> How Do You Feel About Province

10 .3 .3 .3
3 .1 .1 .4
1 .0 .0 .4
5 .1 .2 .6
1 .0 .0 .6
1 .0 .0 .7
2 .0 .1 .7

10 .3 .3 1.0
2 .0 .1 1.1

14 .4 .5 1.6
5 .1 .2 1.7

21 .5 .7 2.4
2 .0 .0 2.4

33 .8 1.0 3.5
7 .2 .2 3.7

146 3.7 4.6 8.3
2 .0 .0 8.4
7 .2 .2 8.6

153 3.9 4.8 13.4
2 .1 .1 13.5
2 .1 .1 13.5

41 1.0 1.3 14.8
2 .0 .0 14.9

205 5.2 6.5 21.4
2 .0 .1 21.4

275 7.0 8.7 30.1
1 .0 .0 30.1
1 .0 .0 30.2

517 13.1 16.4 46.5
2 .0 .0 46.6
1 .0 .0 46.6

103 2.6 3.3 49.9
2 .0 .0 49.9
1 .0 .0 49.9

449 11.4 14.2 64.2
1 .0 .0 64.2
5 .1 .2 64.4
1 .0 .0 64.4

159 4.0 5.0 69.4
1 .0 .0 69.4
2 .0 .0 69.5

13 .3 .4 69.9
29 .7 .9 70.8

894 22.6 28.3 99.1
19 .5 .6 99.7

9 .2 .3 100.0

0  Really  Dislike
1
3
5
7
8
9
10
15
20
25
30
35
40
45
50
51
55
60
61
64
65
68
70
72
75
78
79
80
81
82
85
88
89
90
91
92
94
95
96
97
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF11B  Rating> How Do You Feel About Province

3158 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

TotalValid
SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF12  Rating> How Do You Feel About Quebec

107 2.7 4.5 4.5
5 .1 .2 4.7
8 .2 .4 5.1
0 .0 .0 5.1

17 .4 .7 5.8
1 .0 .0 5.8
6 .1 .2 6.1

109 2.8 4.6 10.7
11 .3 .5 11.1

104 2.6 4.4 15.5
65 1.6 2.7 18.3

109 2.8 4.6 22.9
17 .4 .7 23.6

152 3.8 6.4 30.0
1 .0 .0 30.1

23 .6 1.0 31.0
2 .0 .1 31.1
1 .0 .0 31.1

419 10.6 17.8 48.9
2 .0 .1 48.9
1 .0 .0 49.0

17 .4 .7 49.7
176 4.5 7.4 57.1

42 1.1 1.8 58.9
3 .1 .1 59.1
0 .0 .0 59.1

175 4.4 7.4 66.5
0 .0 .0 66.5

120 3.0 5.1 71.6
1 .0 .0 71.6

169 4.3 7.2 78.8
41 1.1 1.8 80.5

2 .1 .1 80.6
3 .1 .1 80.7

93 2.4 4.0 84.7
1 .0 .0 84.7
2 .1 .1 84.8

21 .5 .9 85.7
1 .0 .0 85.8
2 .0 .1 85.8

197 5.0 8.3 94.2
120 3.0 5.1 99.2

19 .5 .8 100.0
2362 59.9 100.0
1585 40.1
3947 100.0

0  Really  Dislike
1
2
4
5
7
8
10
15
20
25
30
35
40
42
45
47
48
50
52
54
55
60
65
67
68
70
72
75
76
80
85
86
88
90
92
93
95
98
99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF13  Rating> How Feel About The United States

74 1.9 2.4 2.4
4 .1 .1 2.5
4 .1 .1 2.6
4 .1 .1 2.8

15 .4 .5 3.2
2 .1 .1 3.3
1 .0 .0 3.4

64 1.6 2.0 5.4
6 .2 .2 5.6
1 .0 .0 5.6

71 1.8 2.2 7.8
59 1.5 1.9 9.7

105 2.7 3.3 13.0
1 .0 .0 13.1
1 .0 .0 13.1

18 .5 .6 13.7
200 5.1 6.3 20.0

2 .1 .1 20.1
1 .0 .0 20.1

30 .8 1.0 21.0
2 .0 .0 21.1
2 .0 .0 21.1
4 .1 .1 21.3

740 18.7 23.4 44.7
4 .1 .1 44.8

35 .9 1.1 45.9
1 .0 .0 46.0

414 10.5 13.1 59.1
1 .0 .0 59.1

91 2.3 2.9 62.0
4 .1 .1 62.1
2 .1 .1 62.2

336 8.5 10.6 72.8
2 .0 .0 72.8
1 .0 .0 72.9

266 6.7 8.4 81.3
1 .0 .0 81.3
0 .0 .0 81.3
1 .0 .0 81.4

237 6.0 7.5 88.9
28 .7 .9 89.7

2 .0 .0 89.8
2 .0 .0 89.8

82 2.1 2.6 92.4
15 .4 .5 92.9

4 .1 .1 93.0

0  Really  Dislike
1
2
3
5
8
9
10
15
18
20
25
30
32
33
35
40
43
44
45
47
48
49
50
52
55
59
60
62
65
66
68
70
72
73
75
77
78
79
80
85
88
89
90
95
98

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESF13  Rating> How Feel About The United States

2 .1 .1 93.1
136 3.4 4.3 97.4

72 1.8 2.3 99.7
10 .3 .3 100.0

3158 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

99
100  Really  Like
998  D.K.
999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESF14A  Government Looks After People <PESRN4>

481 12.2 30.6 30.6
783 19.8 49.8 80.3
184 4.7 11.7 92.1
118 3.0 7.5 99.6

6 .2 .4 100.0
1573 39.9 100.0
2374 60.1
3947 100.0

1  Federal Gov
3  Provincial Gov
5  Not Much Diff
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESF14B  Government Looks After People <PESRN4>

188 4.8 11.9 11.9
360 9.1 22.7 34.6
968 24.5 61.1 95.7

65 1.7 4.1 99.8
3 .1 .2 100.0

1585 40.2 100.0
2362 59.8
3947 100.0

1  Federal Gov
3  Provincial Gov
5  Not Much Diff
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)

Page 82



PESH1  Federal Politics Think Of Self As<Party>

9 .2 .6 .6
541 13.7 33.7 34.2
204 5.2 12.7 46.9
113 2.9 7.1 54.0
181 4.6 11.3 65.3
118 3.0 7.4 72.6
343 8.7 21.4 94.0

36 .9 2.2 96.2
61 1.5 3.8 100.0

1606 40.7 100.0
2340 59.3
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc
97  None Of These
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH2  How Strongly <Federal Party> Do You Feel

330 8.3 28.2 28.2
636 16.1 54.5 82.8

192 4.9 16.4 99.2

9 .2 .8 100.0
1167 29.6 100.0
2780 70.4
3947 100.0

1  Very Strongly
3  Fairly  Strongly
5  NotVery
Strongly
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH3  A Little Closer To One Federal Party

133 3.4 35.1 35.1
227 5.7 59.9 95.0

17 .4 4.5 99.4
2 .1 .6 100.0

379 9.6 100.0
3568 90.4
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESH4  Which Federal Party Closer To

3 .1 1.9 1.9
57 1.4 42.8 44.7
25 .6 18.9 63.6
12 .3 9.0 72.6
25 .6 18.8 91.4

9 .2 6.5 97.9
3 .1 1.9 99.8
0 .0 .2 100.0

133 3.4 100.0
3814 96.6
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH5  Federal Politics Close To Any Party

580 14.7 37.4 37.4
927 23.5 59.8 97.2

37 .9 2.4 99.6
7 .2 .4 100.0

1551 39.3 100.0
2395 60.7
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH6  Which Federal Party Close To

4 .1 .7 .7
270 6.8 46.6 47.3
108 2.7 18.7 66.0

74 1.9 12.7 78.7
67 1.7 11.5 90.2
43 1.1 7.4 97.6

1 .0 .1 97.8
13 .3 2.2 100.0

580 14.7 100.0
3367 85.3
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESH7  Do You Feel How Close To <Federal Party>

146 3.7 25.7 25.7
363 9.2 64.2 89.9

55 1.4 9.6 99.6
3 .1 .4 100.0

566 14.3 100.0
3380 85.7
3947 100.0

1  Very Close
3  Somewhat Close
5  Not Very Close
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH8  Feel A Little Closer To One Party

395 10.0 41.0 41.0
549 13.9 56.9 97.9

17 .4 1.7 99.6
4 .1 .4 100.0

964 24.4 100.0
2983 75.6
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH9  Which Party Feel A Little Closer To

2 .1 .6 .6
156 3.9 39.3 39.9

70 1.8 17.6 57.5
35 .9 8.7 66.2
94 2.4 23.6 89.8
30 .8 7.7 97.4

1 .0 .3 97.7
2 .0 .5 98.2
7 .2 1.8 100.0

397 10.0 100.0
3550 90.0
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc
97  None
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)
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PESH21  Federal Political Party Too Extreme

84 2.1 2.7 2.7
51 1.3 1.6 4.3
45 1.1 1.4 5.7

164 4.1 5.2 10.9
766 19.4 24.3 35.1
631 16.0 20.0 55.1
160 4.0 5.1 60.2

23 .6 .7 60.9
20 .5 .6 61.6

7 .2 .2 61.8
812 20.6 25.7 87.5
361 9.1 11.4 98.9

34 .9 1.1 100.0
3157 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

0  Other/Combinations
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Reform
5  Bloc
6  Bloc And Reform
7  Reform & Other
8  Bloc And Other
9  Reform &Bloc&Other
97  No
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH10  Prov Politics Think Of Self As <Party>

5 .1 .3 .3
463 11.7 28.8 29.1
301 7.6 18.7 47.8
148 3.7 9.2 57.0

13 .3 .8 57.8
155 3.9 9.6 67.4

1 .0 .1 67.5
0 .0 .0 67.5

38 1.0 2.4 69.9
8 .2 .5 70.4

370 9.4 23.0 93.4
57 1.4 3.5 96.9
49 1.3 3.1 100.0

1606 40.7 100.0
2340 59.3
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Social Credit
5  Parti Quebecois
6  Confederation
7  Yukon Party
8  Reform  (BC)
9  L'Action Democrat
97  None Of These
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESH11  How Strongly <Prov Party> Do You Feel

303 7.7 26.8 26.8
650 16.5 57.5 84.2

171 4.3 15.1 99.3

7 .2 .6 99.9
1 .0 .1 100.0

1132 28.7 100.0
2815 71.3
3947 100.0

1  Very Strongly
3  Fairly  Strongly
5  NotVery
Strongly
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH12  A Little Closer To One Provincial Party

113 2.9 26.6 26.6
289 7.3 68.0 94.6

22 .6 5.2 99.8
1 .0 .2 100.0

425 10.8 100.0
3521 89.2
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH13  Which Provincial Party Closer To

3 .1 2.8 2.8
43 1.1 38.0 40.8
23 .6 20.8 61.6
11 .3 9.8 71.3

3 .1 2.3 73.7
14 .4 12.6 86.2

0 .0 .0 86.3
11 .3 10.0 96.2

0 .0 .2 96.4
2 .0 1.3 97.8
3 .1 2.2 100.0

113 2.9 100.0
3834 97.1
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Social Credit
5  Parti Quebecois
7  Yukon Party
8  Reform  (BC)
97  None Of These
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESH14  Provincial Politics Close To Any Party

678 17.2 43.7 43.7
845 21.4 54.5 98.2

25 .6 1.6 99.8
3 .1 .2 100.0

1551 39.3 100.0
2396 60.7
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH15  Which Provincial Party Close To

5 .1 .7 .7
203 5.2 30.0 30.7
179 4.5 26.4 57.1
101 2.6 14.9 72.0

4 .1 .5 72.5
144 3.7 21.3 93.8

0 .0 .0 93.8
28 .7 4.2 98.0

1 .0 .1 98.1
1 .0 .2 98.2

12 .3 1.8 100.0
678 17.2 100.0

3269 82.8
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Social Credit
5  Parti Quebecois
7  Yukon Party
8  Reform  (BC)
97  None Of These
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH16  Do You Feel How Close To <Prov Party>

144 3.6 21.6 21.6
448 11.4 67.5 89.2

69 1.7 10.4 99.5
3 .1 .5 100.0

664 16.8 100.0
3282 83.2
3947 100.0

1  Very Close
3  Somewhat Close
5  Not Very Close
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESH17  Feel A Little Closer To One Party

252 6.4 29.0 29.0
597 15.1 68.6 97.6

17 .4 1.9 99.5
4 .1 .5 100.0

870 22.0 100.0
3077 78.0
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH18  Which Party Feel A Little Closer To

4 .1 1.6 1.6
108 2.7 42.7 44.3

59 1.5 23.4 67.7
38 1.0 15.2 82.9

1 .0 .5 83.4
14 .4 5.6 89.0
17 .4 6.9 95.9

2 .1 .8 96.7
2 .0 .7 97.4
5 .1 1.8 99.3
2 .0 .7 100.0

252 6.4 100.0
3695 93.6
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Social Credit
5  Parti Quebecois
8  Reform  (BC)
9  L'Action Democrat
97  None Of These
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESH19  Vote In The Last Provincial Election

2562 64.9 81.1 81.1
549 13.9 17.4 98.5

44 1.1 1.4 99.9
2 .1 .1 100.0

3157 80.0 100.0
789 20.0

3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESH20  Party Voted For>Last Provincial Election

30 .8 1.2 1.2
815 20.6 31.8 33.0
584 14.8 22.8 55.7
359 9.1 14.0 69.7

13 .3 .5 70.2
318 8.1 12.4 82.7

2 .0 .1 82.7
1 .0 .0 82.8

89 2.3 3.5 86.2
5 .1 .2 86.4
8 .2 .3 86.8
2 .1 .1 86.8

169 4.3 6.6 93.4
168 4.3 6.6 100.0

2563 64.9 100.0
1384 35.1
3947 100.0

0  Other
1  Liberal
2  PC
3  NDP
4  Social Credit
5  Parti Quebecois
6  Confederation
7  Yukon Party
8  Reform  (BC)
9  L'Action Democrat
96  Spoiled Ballot
97  Did Not Vote
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA5  Vote Federal Elections If Unable On Day

2600 65.9 82.4 82.4
266 6.7 8.4 90.8
288 7.3 9.1 99.9

3 .1 .1 100.0
3157 80.0 100.0

789 20.0
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESA5A  How Vote Fed Election If Unable On Day-1

1758 44.5 67.4 67.4
110 2.8 4.2 71.6

18 .4 .7 72.3
35 .9 1.3 73.6

129 3.3 4.9 78.5
99 2.5 3.8 82.3
93 2.4 3.6 85.9

194 4.9 7.4 93.3
8 .2 .3 93.7

165 4.2 6.3 100.0
1 .0 .0 100.0

2609 66.1 100.0
1337 33.9
3947 100.0

10  Advance Polling
20  Proxy
30  Special VotePoll
41  Institution Poll
44  Transported
55  MailPost
66  Phone
88  Other
97  Not Codeable
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESA5A2  How Vote Fed Election If Unable On Day-2

95 2.4 24.7 24.7
38 1.0 10.0 34.6
13 .3 3.3 37.9
21 .5 5.5 43.4

5 .1 1.2 44.6
65 1.6 16.9 61.4
57 1.4 14.8 76.2
26 .7 6.8 82.9
55 1.4 14.3 97.2
11 .3 2.8 100.0

385 9.8 100.0
3562 90.2
3947 100.0

10  Advance Polling
20  Proxy
30  Special VotePoll
41  Institution Poll
42  MilitaryOverseas
44  Transported
55  MailPost
66  Phone
88  Other
98  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESA5A3  How Vote Fed Election If Unable On Day-3

6 .1 14.6 14.6
2 .0 4.7 19.4
2 .0 3.8 23.2
1 .0 1.9 25.1
8 .2 20.0 45.1
5 .1 12.7 57.8

16 .4 39.5 97.4
1 .0 2.6 100.0

40 1.0 100.0
3907 99.0
3947 100.0

10  Advance Polling
20  Proxy
41  Institution Poll
44  Transported
55  MailPost
66  Phone
88  Other
98  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI1  # Hours A Day Usually Watch TV

395 10.0 12.5 12.5
723 18.3 22.9 35.5
907 23.0 28.8 64.3
583 14.8 18.5 82.8
258 6.5 8.2 91.0
136 3.4 4.3 95.3

59 1.5 1.9 97.1
12 .3 .4 97.5
22 .6 .7 98.2

1 .0 .0 98.3
10 .2 .3 98.6

7 .2 .2 98.8
2 .0 .0 98.8
0 .0 .0 98.9
2 .0 .1 98.9
1 .0 .0 98.9
1 .0 .0 99.0
1 .0 .0 99.0
1 .0 .0 99.0
1 .0 .0 99.0

29 .7 .9 99.9
2 .1 .1 100.0

3151 79.8 100.0
796 20.2

3947 100.0

0  None/LT HalfHour
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12
13
14
15
16
18
20
21
23
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)

Page 92



PESI2  Do You Watch Canadian Stations

434 11.0 15.9 15.9
839 21.2 30.7 46.6

1361 34.5 49.9 96.5
59 1.5 2.2 98.7
35 .9 1.3 100.0

1 .0 .0 100.0
2729 69.1 100.0
1218 30.9
3947 100.0

1  AllOfThe Time
2  Most Of The Time
3  Some Of The Time
4  None Of The Time
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI3  # Hours A Day Listen To The Radio

706 17.9 22.4 22.4
802 20.3 25.4 47.8
569 14.4 18.0 65.8
226 5.7 7.2 73.0
187 4.7 5.9 78.9
151 3.8 4.8 83.6
117 3.0 3.7 87.3

49 1.2 1.6 88.9
180 4.6 5.7 94.6

16 .4 .5 95.1
77 2.0 2.4 97.5

4 .1 .1 97.7
30 .8 1.0 98.6

2 .1 .1 98.7
4 .1 .1 98.8
4 .1 .1 98.9
1 .0 .0 98.9
3 .1 .1 99.0
2 .0 .1 99.1
0 .0 .0 99.1
5 .1 .2 99.3

23 .6 .7 100.0
3157 80.0 100.0

790 20.0
3947 100.0

0  Zero/LT HalfHour
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
18
20
22
24
98  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESI4  # Days A Week Read A Newspaper

376 9.5 11.9 11.9
515 13.0 16.3 28.2
367 9.3 11.6 39.8
281 7.1 8.9 48.7
143 3.6 4.5 53.2
213 5.4 6.8 60.0
238 6.0 7.5 67.6

1017 25.8 32.2 99.8
7 .2 .2 100.0

3157 80.0 100.0
790 20.0

3947 100.0

0  None
1
2
3
4
5
6
7
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB7  See English TV Debate Among PartyLeaders

1254 31.8 39.7 39.7
1889 47.9 59.9 99.6

12 .3 .4 100.0
2 .0 .0 100.0

3155 80.0 100.0
791 20.0

3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB7A  See All Of The English TV Debate

266 6.7 21.1 21.1
329 8.3 26.1 47.2
664 16.8 52.7 100.0

0 .0 .0 100.0
1260 31.9 100.0
2687 68.1
3947 100.0

1  All
3  Most
5  Some
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB7B  Which Leader Did Best In English Debate

128 3.2 4.1 4.1
1155 29.3 36.6 40.7

338 8.6 10.7 51.4
73 1.8 2.3 53.7
10 .3 .3 54.0

179 4.5 5.7 59.7
1253 31.7 39.7 99.4

20 .5 .6 100.0
3155 79.9 100.0

792 20.1
3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB7C  Which Leader Did Worst In English Debate

94 2.4 3.0 3.0
78 2.0 2.5 5.5

230 5.8 7.3 12.7
286 7.2 9.1 21.8
607 15.4 19.2 41.0
361 9.1 11.4 52.5

1476 37.4 46.8 99.2
25 .6 .8 100.0

3155 79.9 100.0
791 20.1

3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB8  See First French TV Debate (May 13)

711 18.0 22.5 22.5
2416 61.2 76.6 99.1

25 .6 .8 99.9
3 .1 .1 100.0

3155 79.9 100.0
792 20.1

3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB8A  See All Of First French TV Debate

184 4.7 25.8 25.8
160 4.1 22.5 48.3
367 9.3 51.5 99.8

1 .0 .2 100.0
712 18.0 100.0

3234 82.0
3947 100.0

1  All
3  Most
5  Some
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB8B  Who Did The Best In First French Debate

116 2.9 3.7 3.7
701 17.8 22.2 25.9
279 7.1 8.8 34.7

19 .5 .6 35.3
77 2.0 2.4 37.8
19 .5 .6 38.4

1931 48.9 61.2 99.6
14 .4 .4 100.0

3155 79.9 100.0
792 20.1

3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB8C  Who Did The Worst In First French Debate

69 1.7 3.3 3.3
27 .7 1.3 4.6
96 2.4 4.6 9.1

184 4.7 8.8 17.9
168 4.2 8.0 25.9
585 14.8 27.9 53.7
968 24.5 46.1 99.8

4 .1 .2 100.0
2100 53.2 100.0
1846 46.8
3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESB9  See Second French TV Debate (May 19)

271 6.9 14.8 14.8
1540 39.0 84.3 99.1

17 .4 .9 100.0
1827 46.3 100.0
2119 53.7
3947 100.0

1  Yes
5  No
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB9B  Who Did The Best In Second French Debate

123 3.1 6.7 6.7
317 8.0 17.4 24.1
161 4.1 8.8 32.9

9 .2 .5 33.4
62 1.6 3.4 36.8
14 .4 .8 37.6

1134 28.7 62.1 99.7
5 .1 .3 100.0

1826 46.3 100.0
2121 53.7
3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESB9C  Who Did The Worst In Second FrenchDebate

101 2.6 8.7 8.7
22 .6 1.9 10.5
65 1.6 5.5 16.0
87 2.2 7.4 23.4
94 2.4 8.0 31.4

253 6.4 21.6 53.0
550 13.9 46.9 100.0

1 .0 .0 100.0
1172 29.7 100.0
2775 70.3
3947 100.0

0  None
1  Charest/PC
2  Chretien/Lib
3  McDonough/NDP
4  Duceppe/Bloc
5  Manning/Reform
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE21A  Chretien Betrayed Quebec Constitutional

179 4.5 22.5 22.5
204 5.2 25.6 48.1
163 4.1 20.5 68.7
103 2.6 12.9 81.6
143 3.6 17.9 99.5

4 .1 .5 100.0
796 20.2 100.0

3151 79.8
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21C  Reform Party Only Speaks For The West

838 21.2 26.6 26.6
952 24.1 30.2 56.7
628 15.9 19.9 76.6
389 9.9 12.3 89.0
338 8.6 10.7 99.7

11 .3 .3 100.0
3155 79.9 100.0

792 20.1
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21D  Charest Has Style, But Not Much To Say

649 16.5 20.6 20.6
1150 29.1 36.4 57.0

655 16.6 20.8 77.8
302 7.7 9.6 87.4
381 9.7 12.1 99.4

18 .4 .6 100.0
3155 79.9 100.0

792 20.1
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE21E  Manning Is Threat To Canadian Unity

746 18.9 23.6 23.6
814 20.6 25.8 49.4
638 16.2 20.2 69.7
556 14.1 17.6 87.3
384 9.7 12.2 99.4

18 .5 .6 100.0
3155 79.9 100.0

792 20.1
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21F  NDP Is Out Of Touch With The Times

502 12.7 21.3 21.3
738 18.7 31.3 52.6
580 14.7 24.6 77.1
257 6.5 10.9 88.0
271 6.9 11.5 99.5

11 .3 .5 100.0
2359 59.8 100.0
1587 40.2
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21G  No Reason Sovereignist Party In Ottawa

196 5.0 24.7 24.7
155 3.9 19.5 44.3
186 4.7 23.4 67.7
164 4.2 20.6 88.3

88 2.2 11.1 99.4
5 .1 .6 100.0

795 20.1 100.0
3152 79.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESE21I  Best Way Defend West=Elect Reform MPs

170 4.3 18.7 18.7
240 6.1 26.3 44.9
200 5.1 21.9 66.9
213 5.4 23.3 90.2

87 2.2 9.6 99.8
2 .1 .2 100.0

912 23.1 100.0
3034 76.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21J  Jean Charest Was A One Man Show

192 4.9 24.1 24.1
334 8.5 42.0 66.1
109 2.8 13.7 79.8

33 .8 4.2 83.9
126 3.2 15.8 99.7

2 .1 .3 100.0
795 20.1 100.0

3152 79.9
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESE21K  Jean Charest Too Close To Brian Mulroney

694 17.6 22.0 22.0
836 21.2 26.5 48.5
667 16.9 21.2 69.7
273 6.9 8.6 78.3
666 16.9 21.1 99.4

18 .5 .6 100.0
3154 79.9 100.0

792 20.1
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

9:38:33 AM  11/30/00  The 1997 Canadian Election Study *Post Election*
ISRP811 * York University * (Weighted by CPSNWGT1)

Page 100



PESE27  QueSeparates,Canada Close Economic Union

515 13.1 21.8 21.8
754 19.1 32.0 53.8
393 10.0 16.6 70.5
480 12.2 20.3 90.8
198 5.0 8.4 99.2

20 .5 .8 100.0
2359 59.8 100.0
1587 40.2
3947 100.0

1  Strongly Agree
3  Somewhat Agree
5  SomewhatDisagree
7  StronglyDisagree
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI5A  Four Goals> Most Important <PESRN14>

370 9.4 23.3 23.3
605 15.3 38.1 61.4
272 6.9 17.1 78.5
302 7.7 19.0 97.6

31 .8 2.0 99.6
7 .2 .4 100.0

1588 40.2 100.0
2359 59.8
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  Fighting Rising$
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI5B  Four Goals> Next Most Important To You

375 9.5 24.2 24.2
354 9.0 22.8 47.1
344 8.7 22.2 69.3
464 11.8 30.0 99.2

11 .3 .7 99.9
2 .0 .1 100.0

1549 39.3 100.0
2398 60.7
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  Fighting Rising$
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESI5C  Four Goals> Least Most Important To You

395 10.0 25.5 25.5
332 8.4 21.5 47.0
428 10.8 27.6 74.6
356 9.0 23.0 97.6

32 .8 2.1 99.7
5 .1 .3 100.0

1549 39.3 100.0
2398 60.7
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  Fighting Rising$
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI5D  Four Goals> Most Important <PESRN14>

253 6.4 16.2 16.2
376 9.5 24.0 40.2
669 17.0 42.7 82.9
229 5.8 14.6 97.5

31 .8 2.0 99.5
7 .2 .5 100.0

1567 39.7 100.0
2380 60.3
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  FightingUnemployment
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESI5E  Four Goals> Next Most Important To You

366 9.3 23.9 23.9
377 9.5 24.6 48.6
361 9.2 23.6 72.2
410 10.4 26.8 99.1

14 .4 .9 100.0
1528 38.7 100.0
2418 61.3
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  FightingUnemployment
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESI5F  Four Goals> Least Most Important To You

429 10.9 28.3 28.3
359 9.1 23.7 52.0
311 7.9 20.5 72.5
397 10.1 26.2 98.7

16 .4 1.0 99.8
3 .1 .2 100.0

1514 38.4 100.0
2433 61.6
3947 100.0

1  MaintainingOrder
2  People  More Say
3  FightingUnemployment
4  Freedom OfSpeech
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESAGE  Respondent's Year Of Birth

0 .0 .0 .0
0 .0 .0 .0
1 .0 .0 .0
0 .0 .0 .1
1 .0 .0 .1
1 .0 .0 .1
2 .0 .1 .2
1 .0 .0 .2
2 .1 .1 .3
3 .1 .1 .4
4 .1 .1 .5
3 .1 .1 .6

11 .3 .3 1.0
5 .1 .2 1.1

11 .3 .4 1.5
10 .2 .3 1.8
11 .3 .3 2.1

9 .2 .3 2.4
18 .5 .6 3.0
16 .4 .5 3.5
19 .5 .6 4.1
11 .3 .3 4.4
22 .5 .7 5.1
22 .5 .7 5.8
27 .7 .9 6.7
34 .9 1.1 7.7
30 .8 .9 8.7
21 .5 .7 9.3
18 .5 .6 9.9
26 .7 .8 10.7
42 1.1 1.3 12.1

1896
1900
1902
1903
1906
1907
1908
1909
1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917
1918
1919
1920
1921
1922
1923
1924
1925
1926
1927
1928
1929
1930
1931
1932

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESAGE  Respondent's Year Of Birth

24 .6 .8 12.8
20 .5 .6 13.5
37 .9 1.2 14.6
33 .8 1.1 15.7
18 .5 .6 16.3
41 1.0 1.3 17.5
39 1.0 1.2 18.8
42 1.1 1.3 20.1
38 1.0 1.2 21.3
34 .9 1.1 22.4
45 1.1 1.4 23.8
53 1.3 1.7 25.5
52 1.3 1.7 27.1
64 1.6 2.0 29.2
64 1.6 2.0 31.2
73 1.9 2.3 33.5
61 1.6 1.9 35.5
74 1.9 2.3 37.8
77 1.9 2.4 40.2
61 1.6 1.9 42.2
75 1.9 2.4 44.6
74 1.9 2.4 46.9
82 2.1 2.6 49.5
67 1.7 2.1 51.7
73 1.8 2.3 54.0
83 2.1 2.6 56.6
78 2.0 2.5 59.1
86 2.2 2.7 61.8

101 2.6 3.2 65.0
67 1.7 2.1 67.1
72 1.8 2.3 69.4
78 2.0 2.5 71.9
58 1.5 1.8 73.7
56 1.4 1.8 75.5
46 1.2 1.5 76.9
48 1.2 1.5 78.5
51 1.3 1.6 80.1
67 1.7 2.1 82.2
70 1.8 2.2 84.4
59 1.5 1.9 86.3
51 1.3 1.6 87.9
69 1.8 2.2 90.1
79 2.0 2.5 92.6
70 1.8 2.2 94.8
70 1.8 2.2 97.0
68 1.7 2.1 99.2

1933
1934
1935
1936
1937
1938
1939
1940
1941
1942
1943
1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951
1952
1953
1954
1955
1956
1957
1958
1959
1960
1961
1962
1963
1964
1965
1966
1967
1968
1969
1970
1971
1972
1973
1974
1975
1976
1977
1978

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESAGE  Respondent's Year Of Birth

5 .1 .1 99.3
22 .6 .7 100.0

3154 79.9 100.0
792 20.1

3947 100.0

1979
9999  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESM10B  In Your Life, Importance Of Religion

974 24.7 30.9 30.9

1269 32.2 40.2 71.1
549 13.9 17.4 88.5
347 8.8 11.0 99.5

9 .2 .3 99.8
6 .2 .2 100.0

3154 79.9 100.0
792 20.1

3947 100.0

1  Very Important

3  Somewhat
5  Not Very
7  NotAtAll
8  D.K.
9  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

PESM12  Respondent's Province/Territory Of Birth

75 1.9 2.8 2.8
14 .4 .5 3.3

126 3.2 4.6 7.9
94 2.4 3.5 11.3

807 20.4 29.5 40.8
912 23.1 33.3 74.2
152 3.9 5.6 79.7
170 4.3 6.2 85.9
211 5.3 7.7 93.6
168 4.3 6.2 99.8

0 .0 .0 99.8
3 .1 .1 99.9
3 .1 .1 100.0

2736 69.3 100.0
1211 30.7
3947 100.0

10  Nfld
11  PEI
12  NS
13  NB
14  Quebec
15  Ontario
16  Manitoba
17  Sask
18  Alberta
19  BC
20  Yukon
21  NWT
98  D.K.
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PESM20  # Of Years Lived In <Province/Territory>

7 .2 1.3 1.3
8 .2 1.5 2.9

12 .3 2.3 5.2
15 .4 2.9 8.1
15 .4 2.9 11.0
18 .5 3.5 14.6

6 .2 1.2 15.8
15 .4 2.9 18.6
14 .4 2.8 21.4
10 .2 1.9 23.3
16 .4 3.0 26.3

8 .2 1.6 27.9
3 .1 .6 28.5
9 .2 1.7 30.1
6 .1 1.1 31.3

17 .4 3.3 34.5
12 .3 2.2 36.8
15 .4 2.9 39.7

8 .2 1.5 41.2
9 .2 1.7 42.9

32 .8 6.1 49.0
4 .1 .7 49.7

14 .4 2.7 52.3
8 .2 1.5 53.8
7 .2 1.3 55.1

20 .5 3.8 59.0
10 .3 1.9 60.9
17 .4 3.3 64.2

6 .2 1.2 65.3
6 .2 1.2 66.5

19 .5 3.6 70.1
2 .1 .4 70.6
8 .2 1.6 72.1
8 .2 1.5 73.6
2 .1 .4 74.0

17 .4 3.3 77.3
3 .1 .5 77.8
7 .2 1.4 79.2
4 .1 .7 79.9
6 .2 1.1 81.1

20 .5 3.9 85.0
5 .1 .9 85.9
2 .1 .4 86.3
1 .0 .3 86.6
4 .1 .8 87.4
6 .2 1.2 88.6

0  LessThan OneYear
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
44
45
46

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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PESM20  # Of Years Lived In <Province/Territory>

8 .2 1.6 90.2
2 .0 .3 90.4
3 .1 .5 91.0
7 .2 1.3 92.3
4 .1 .7 93.0
2 .0 .4 93.4
3 .1 .5 93.9
2 .0 .3 94.2
3 .1 .6 94.8
3 .1 .5 95.3
1 .0 .1 95.5
1 .0 .2 95.7
1 .0 .2 95.9
1 .0 .1 96.0
1 .0 .2 96.3
1 .0 .2 96.5
1 .0 .2 96.7
1 .0 .2 97.0
2 .1 .4 97.4
1 .0 .1 97.5
1 .0 .1 97.6
5 .1 .9 98.5
0 .0 .1 98.5
5 .1 1.0 99.6
2 .1 .4 100.0

518 13.1 100.0
3428 86.9
3947 100.0

47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
60
61
64
65
69
70
72
77
78
80
83
98  D.K.
99  Refused
Total

Valid

SystemMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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